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דובר מס’ 1, עודד אררה :
 החמישי לשישי אלפיים שמונה עשרה, אני רפ"ק אררה עודד מהיחידה הארצית לחקירות הונאה, מפעיל תיעוד קולי כהכנה לחקירתו תחת [00:00:12.491]    אזהרה של עמוס הדר בתיק הבנק העולמי, השעה כרגע תשע שלושים וארבע. כן בוא תביא אותו בבקשה אריאל. (מילה לא ברורה) תודה. בוא עמוס שב בבקשה. טוב. עמוס...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אני יכול לצלצל לאשתי להגיד שהכל בסדר?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה... כן

דובר [00:02:52.428]    מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כן תתקשר בסדר

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, לא אכפת לי שלא, (מילה לא ברורה) עוד שעה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אנחנו, בגדול זה, זה אמור להיות יחסית קצר, אם [00:03:00.510]    אתה יכול לחכות אני אודה לך אם תתאפק

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(משפט לא ברור, מדברים יחד) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אם תחכה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) לסגור?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כן תכבה, תכבה [00:03:06.161]    בבקשה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אני אכבה אותו לגמרי. 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה למעשה עמוס כבר נחקרת אצלנו, אני אקריא לך את האזהרה ואני אסביר לך בשביל מה הבאנו אותך. טוב. אה... [00:03:23.377]    ככה. בהמשך לחקירות קודמות, אני קצין משטרה שעומד לחקור אותך בחשד לעבירות שוחד לעובד ציבור זר, רישום כוזב במסמכי תאגיד, קבלת דבר במרמה, השמדת ראייה, שיבוש מהלכי משפט ועבירות על חוק איסור הלבנת הון, במסגרת תפקידך בעבר בקבוצת שיכון ובינוי. זכותך לא לומר דבר, [00:03:50.573]    דבריך יתועדו ועשויים לשמש כראיה בבית משפט, אולם דע כי בית משפט יוכל להביא בחשבון את שתיקתך. זכותך להיוועץ בעורך דין לפני חקירתך, בכפוף למגבלות הקבועות בחוק, וזכותך להיוועץ בסנגור ציבורי במידה ואין לך עורך דין פרטי. האם הבנת את החשדות שכרגע הסברתי לך? את החשדות שבהן

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אתה רוצה לשוחח עם עורך דין?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לא. בסדר. בוא נדפיס את זה רק תחתום [00:04:12.427]    לי על הדף הראשון, שהקראתי לך ואתה מבין. רגע אני אביא את זה מהמדפסת. נתקן פה [00:04:36.868]    רק בכתב יד, היום ה... חמישי לשישי שמונה עשרה, התחלנו בתשע שלושים וחמש לערך. אני אתקן את זה בשאר החקירה כבר (מילה לא ברורה). חמישי [00:04:52.548]    לשישי שמונה עשרה. אפס תשע, שלושים וחמש. טוב. אני חוסך [00:05:13.857]    ממך את כל השאלות, של כן אתה מקליט, לא מקליט, תכבה את הטלפון. כבר כיבית? בסדר. טוב, זה לא סוד למה אתה פה. זומנת למסירת עדות לאחר שקלטת המתעדת שיחה בינך לבין אלכסנדר ישיש ושי [00:05:22.736]    יסכף התפרסמה אתמול, זה הרביעי ליוני, ב...מהדורת החדשות בשעות הערב. לדעתי זה היה בערוץ אחד. נא פרט את כל הנסיבות אודות ההקלטה. מה זה, מי זה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אודות ההקלטה?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כן

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
או קיי 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הזמנו אותך כי שמענו את ההקלטה...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אני, אני עזבתי, עזבתי את העבודה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
עזבתי את העבודה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בספטמבר אלפיים ושתיים עשרה 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בחודש אפס תשע שתיים עשרה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בממוצע, לפי מה שזכרוני, 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
למיטב זכרוני 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ספטמבר, סוף ספטמבר משהו כזה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בסוף אותו חודש

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
קראו לי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
קראו לי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אלכס ישיש

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אלכס ישיש

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כדי להסביר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כדי להסביר

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כרטיס בהנהלת חשבונות

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כרטסת בהנה"ח (כך במקור), איפה ב... בארץ? בחו"ל?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, לא, בחו"ל, הכל ב... הכל בקניה, במשרדים של אה... קניה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הכל היה במשרדי ה (מילה לא ברורה) בקניה. או קיי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הכרטיס נקרא סולביט

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הכרטסת נקראת 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
סולביט

דובר מס’ 1, עודד אררה :
סולביט

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, בכרטיס...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
סולביט

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בכרטיס הזה נרשמו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בכרטסת, בכרטסת נרשמו, [00:06:31.586]    בסדר?

דובר מס’ 3, אריאל פלדמן :
תודה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [00:06:38.109]   מה זה התפיסה הכלכלית?

דובר מס’ 3, אריאל פלדמן :
אה- הא 

דובר מס' 1, עודד אררה :
אריאל פלדמן נכנס לחדר החקירה ומציג לחשוד אסמכתא בדבר, מה זה אריאל? [00:06:46.390]    ביטול ה... 

דובר מס' 3, אריאל פלדמן :
 [00:06:48.157]   ביטול, ביטול אה... ביטול עיקול ב...ארגון, פוליסת מגדל

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [00:06:55.877]   פוליסת ביטוח של החשוד בחברת, בחברת מגדל. השעה אפס תשע ארבעים ואחד. רגע. תמשיך. מה התחלת להגיד?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בכרטיס הזה נרשמו כל ה... 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
נרשמו כל?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כל ההוצאות

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ההוצאות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הכספיות

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הכספיות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) תשלומים החריגים

דובר [00:07:25.616]    מס’ 1, עודד אררה :
על חשבון התשלומים החריגים?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
תשלומים ששולמו, תשלומים חריגים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כל ה...בכרטיס נרשמו כל ההוצאות הכספיות ביחס [00:07:35.575]    לתשלומים 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
חריגים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ששולמו כתשלומים חריגים?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
(מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הכרטיס הזה הוא כרטיס מאזני

דובר מס’ 1, עודד אררה :
חריגים. מדובר בכרטיס מאזני, או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אתה יודע מה זה מאזני, זה לא... זה לא... לא (מילה לא ברורה), זה כרטיס מאזני

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כן, (מילה לא ברורה) לא רווח והפסד

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בדיוק, והם אה... מאחר ולא היה, לי לא היה תיעוד 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מאחר...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
וגם לא נשאר [00:08:00.961]    אצל שי תיעוד במשרד, במשרד

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או תיעוד אצל שי במשרד, למה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ל...ל...להוצאות האלה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
להוצאות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לאופי, למהות ה... למהות [00:08:11.437]    ההוצאה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
למהות ההוצאה הנזכרת בכרטסת?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, קראו לי ל...לתת הסבר על כל תשלום ותשלום

דובר מס’ 1, עודד אררה :
על כל תשלום ותשלום. שאלה, מה היה בכרטסת. מה זה היה התשלומים האלה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
חלק אני זכרתי, חלק אני נזכרתי.

דובר מס’ 1, עודד אררה :
חלק זכרתי, חלק... כן, אבל מה זה, מה זה? כרטסת שמה תפקידה? מה היא תיעדה? 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
היא תיעדה את התשלום ל...הוצאנו כסף מהבנק

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הוצאנו כסף מהבנק

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זיכינו את הבנק [00:08:42.682]    וחייבנו את הכרטיס הזה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
זיכינו את הבנק וחייבנו

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
את הכרטיס הזה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
את הכרטיס, את הכרטיס. למה יועד הכסף?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הכסף יועד ל... באופן כללי, תשלומים חריגים, (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
תשלומים חריגים, תקרא לזה שוחד. שוחד למי?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לכל ה... לכל ה (מילה לא ברורה), לכל מיני אנשים [00:09:00.389]    שקיבלו כסף, זה היה שמה רשימה שלמה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אנשים שקיבלו כסף, [00:09:06.324]    הייתה רשימה שלמה בכרטסת

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כל...כל שורה זה היה למישהו אחר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כל [00:09:13.615]    שורה זה היה למישהו אחר

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
תשלום למישהו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כלומר, תשלום למישהו. בסדר. תמשיך, [00:09:19.351]    אז, אז קראו לך להחזיר את ה... הייתה כרטסת שלא, פתוחה או לא מובנת, קראו לך להסביר כי לא [00:09:25.985]    ידעו, הגעת

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
והתחלתי להסביר, התחלתי, מה שזכרתי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הגעתי לסניף

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הגעתי לסניף, הלכתי לאלכס, ביחד ירדנו ל...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הלכתי לאלכס

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ביחד ירדנו למשרד של שי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ביחד ירדנו למשרד של שי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ושם התחלנו לעבור על הכרטסת

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שם התחלנו לעבור על הכרטסת, כן, או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מה שזכרתי אמרתי לו, מה שלא זכרתי אמרתי לו, אמרתי...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מה שזכרתי [00:09:50.350]    אמרתי לו, מה שלא זכרתי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אמרתי ל... אמרתי ל... ל... שי, שיפנה לישיש, שישב [00:09:57.668]    לידנו 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
(משפט לא ברור, מדברים יחד) 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הוא כנראה יש לו למעלה במשרד שלו את התיק

דובר [00:10:02.542]    מס’ 1, עודד אררה :
כיוון שיש לו במשרד

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כנראה שיש לו את (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
במשרד את התיעוד 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
את התיעוד

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אני קיבלתי אה, הוראה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הוראה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
משכתי כסף מהבנק

דובר מס’ 1, עודד אררה :
משכתי כסף מהבנק

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
את הכסף ביחד עם ההוראה החזרתי לישיש, אצלי לא [00:10:20.096]    נשאר תיעוד

דובר מס’ 1, עודד אררה :
קיבלתי הוראה, החזרתי לישיש, אצלי לא נשאר [00:10:26.503]    תיעוד. אתה הקלטת את הישיבה עם ישיש?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עכשיו זה לא (מילה לא ברורה) מה שיש בקלטת

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רגע, שניה, תשובה, זה לא כל מה שיש בקלטת. בוא תכף נגיע [00:10:40.520]    לזה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
או קיי 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אתה הקלטת את השיחה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אני הקלטתי את השיחה. מה משכה? מה משך ה...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שלוש שעות בערך, למעלה משלוש שעות

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לשאלתך, מדובר בהקלטה שמשכה למעלה משלוש שעות. אמרת, מה... מה [00:10:59.285]    כוונתך ב... זה לא כל מה שיש בקלטת?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
יש באיזשהו שלב, היה ויכוח ביני לבין שי 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לשאלתך, במהלך השיחה, לשאלתך, אני מסביר את דבריי. במהלך השיחה, היה ויכוח [00:11:13.096]    עם שי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
על הכרטיס האישי שלי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
על הכרטיס האישי שלי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שהיה ויכוח [00:11:18.972]    אם ה... אם הכסף הזה מגיע לי 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מה זאת אומרת?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בכרטיס האישי שלי היה, היה לי מגיע כסף. [00:11:27.232]    

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
וההוא אומר לי, התחיל להתווכח, זה מגיע לך כרטיס טיסה אה... 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
במהלך השיחה היה ויכוח עם שי על הכרטיס האישי שלי. בכרטיס שלי היו רשומות, היו רשומים...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זיכויים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
זיכויים אשר

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שאני זיכיתי אותם, זכיתי את עצמי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לשיטתי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) כסף

דובר [00:11:46.185]    מס’ 1, עודד אררה :
אני זיכיתי את עצמי, כי אתה היית רואה החשבון בסניף... כי אתה היית מנהל הכספים?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כי הייתי [00:11:54.295]    מנהל, מנהל הכספים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ולפי הבנתי זה הגיע לי הכסף הזה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ולהבנתי זה הגיע לי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ושמה היה...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שי סבר

דובר [00:12:03.336]    מס’ 2, עמוס הדר :
שי חלק מזה סבר וחלק מזה...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
סבר ביחס לחלק מהתשלומים....

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שלא מגיע לי, יש דיבור  על זה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שלא מגיע לי. את [00:12:12.178]    השיח סביב הנושא הזה, ניתן גם לשמוע בהקלטה. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
נוסף על זה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
נוסף על כך

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הוא האשים אותי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
על כך, שי האשים אותי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שיש חוסר של חמש מאות אלף [00:12:25.402]    דולר ב (מילה לא ברורה) בספרים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ש (מילה לא ברורה) חמש מאות הש"ח בספרים של הסניף?

דובר [00:12:32.879]    מס’ 2, עמוס הדר :
של הסניף

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הסניף

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כתוצאה מאי התאמה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כתוצאה מאי התאמה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בין ספר א' [00:12:41.286]    לספר ב'

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בין ספרי א' לב', תסביר מה הכוונה. רגע, תסביר

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לפני שאתה רושם, אני אסביר לך ואחר כך נרשום את זה, בסדר?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כן, כן בבקשה. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ה... ההוצאה הזאתי, היא לא, של עכשיו, ש... [00:12:56.342]    שהוצאנו את הכסף מהבנק, ההוצאה נרשמה בשילינגים בספרים הנורמליים, כאילו, הספרים של הסניף

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ספרי הנהלת חשבונות. עכשיו צריך לרשום את ההוצאה הזאת בספרים של הסניף אבל שלא שייכים [00:13:09.542]    לקניה. 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מישהו צריך לרשום את ההוצאה, ספציפית, ולא הוצאה ב... ל... ממשלת קניה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כי זה...מה, כי זה יסבך אתכם כאילו?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, כי [00:13:20.324]    זה שוחד

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי, אז...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
רגע רגע שניה 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אני רוצה שתבין, אחרי זה נרשום את זה... נדייק את זה בסדר?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה היה ספרי א', וספרים ב'

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כשאתה מדבר על ספרי ב' זה (מילה לא ברורה) חשבונות [00:13:30.956]    כפולה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
על זה אתה מדבר?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ה... הכסף הזה, ש... ש... הוצאנו, נרשם פה בתור מאזנים, וב... [00:13:41.328]    שני, נרשם בתור הוצאה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אז עכשיו היה כרטיס, היה חשבון קשר בין השניים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
או קיי? הוא האשים אותי שהחשבון קשר לא מתאים לחצי מיליון, וכאילו... הוא אה... כאילו שחצי מיליון לקחתי לכיסי. 

דובר [00:13:57.053]    מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הסברתי לו, ואני מסביר לו שמה, שלא יכול להיות, שעשינו, עשיתי יחד איתו את המאזן, אז שקיבלנו את הכרטיסי קשר הכל נסגר לאפס. 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אם אני פה יש לי אחד ב... ב... בחובה, ופה זה אחד בזכות, אני מחבר את שני הספרים זה נהפך לאפס. אתה איתי?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כן, כן, כן 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הוא אומר שלא נכון, שחיברתי אבל [00:14:18.620]    זה היה חסר חצי מיליון, וחצי מיליון כאילו שאני לקחתי לכיס. אמרתי לו, שמע, איך... יש הוצאה, אתה ראית הוצאה כספית? של מישהו, אם הספרים לא התאימו אז צריך (מילה לא ברורה) מישהו, לעשות התאמה כספית 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
נו

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שעשיתי איתך מאזן, חיברנו את הכל, עשיתי את המאזן ביוני

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מאזן של יוני, ביולי עשיתי את המאזן, הכל התאזן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מסביר לי בעל פה על מהות אי ההתאמה. או קיי, אז בוא עכשיו אחרי [00:14:47.063]    שהסברת לי בעל- פה בוא נעלה את זה על הכתב. רשמתי הערת חוקר, העד מסביר לי בעל- פה על מהות אי ההתאמה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מההקלטה ניתן להבין שכאילו ששי...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מההקלטה ניתן להבין

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ניתן להבין ששי (מילה לא ברורה) או החברה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או החברה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) 

דובר [00:14:59.400]    מס’ 1, עודד אררה :
דרך שי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מאשימים אותי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מאשימים אותי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כאילו חסר, חסר ב...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
חסר

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בספרים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בספרים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
חצי מיליון דולר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
חצי מיליון דולר, אני מבקש להסביר.

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אה... שי לא הבין את [00:15:14.891]    המערכת

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שי לא הבין את המערכת 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כי המערכת נסגרת 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מערכת הכספים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
נסגרת לאפס אם [00:15:19.107]    מחברים את שתיהן במקום

דובר מס’ 1, עודד אררה :
נסגרת לאפס אם מחברים, רגע, אפס, אם מחברים [00:15:28.702]    את שתי המערכות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
המערכות. יותר מכך

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אני מסביר. תסביר לי א' ב', בוא תסביר לי שוב [00:15:34.832]    כדי שאני אוכל להעלות את זה על הכתב. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
את הסיפור של א' וב'?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מה שעכשיו הסברת לי בעל- פה. יש שתי מערכות הנהלת חשבונות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
רשמית ל... ל... 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מערכת א'

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
א', שהיא רשמית 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הרשמית

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ב... לשלטונות קניה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לשלטונות קניה, ומה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
וב'

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ומערכת

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
וב' זה... שהיא בעצם בדולרים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מערכת ב' מנוהלת

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בדולרים, לצורך

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בדולרים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לצורך חברת אס בי איי 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לצורך חברת אס בי איי, את המערכת הכפולות אתם, את המערכת השניה אתם מחזיקים כי? למה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כדי ששלטונות קניה לא יראו את זה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
את מערכת ב' אנחנו מנהלים כדי ששלטונות קניה לא [00:16:24.343]    יראו במערכת א' 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בדיוק

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הוצאות לשלטון?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, ש... הוצאות חריגות

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מערכת א' הוצאות חריגות שהן למעשה תשלומי שוחד

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הן למעשה תשלומי שוחד. או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עכשיו, במערכת א'

דובר מס’ 1, עודד אררה :
במערכת א'

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ב... זה [00:16:43.728]    עמד בסעיף מאזנים, זאת אומרת לא עמד בתור הוצאה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה, החמש מאות אלף שקל?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, כל ההוצאות המיוחדות

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מערכת א', כל ההוצאות החריגות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא היו ברווח בהפסד, היו במאזנים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
היו בסעיף המאזנים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
המאזנים, או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ככה ששלטונות לא חשדו שהיה [00:17:01.273]    הוצאה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ככה שהשלטונות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא חשדו שיש (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לא חשדו שיש הוצאות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
חריגים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הוצאות חריגות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי, עכשיו בוא תסביר לי איך זה מגיע לאפס אם אתה מבחר את זה, כלומר איך אה... 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
תן, תן [00:17:17.879]    לי איזה שני, שני ניירות אני אגיד לך

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אני מבקש להסביר לך את המהות ברישום על נייר. שניה אני אביא דף נייר. טוב. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה פה מערכת [00:17:50.913]    א', זה מערכת ב'

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הערת חוקר, העד עורך רישום על דף חלק אשר לאחר מכן י...יסומן ויצורף לחומר החקירה. או [00:18:09.464]    קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אתה מוציא כסף מהבנק

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
או קיי? הבנק, אז אני מזכה את הבנק, נניח חמישה מיליון. חמש מאות, בסדר?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
חמש מאות, ואני מחייב כרטיס שנקרא סולביט חמש מאות

דובר [00:18:23.084]    מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
סולביט זה כרטיס מאזני, זה לא הולך לרווח והפסד

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
או קיי? ואז כשאני רוצה, צריך לרשום את ההוצאה הזאת, יש לי כרטיס שנקרא כרטיס קשר, או קיי?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בוא לשם הפשטות נקרא לזה כרטיס קשר ל...לחברה ב'. בסדר? אני מאפס את זה פה ומחייב [00:18:45.218]    פה.

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בסדר? פה, מה שאני עושה, פה אני רושם את זה בתור הוצאה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הוצאה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אה... קראנו לזה [00:18:56.422]    ל... אה... לא... ליועצים, הוצאה ליועצים עד כמה שאני זוכר, בסדר?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הוצאה ליועצים, ופה חברת, פה חברת הקשר, זה חברה, א'. או [00:19:19.497]    קיי? אז אם זה פה בחובה, פה זה בזכות, בסדר? ופה זה בחובה. בסדר?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עכשיו כשאני מחבר את שתי החברות ביחד, לצורך המאזן של אס בי איי, לשוויץ, אז הקשר הזה [00:19:34.557]    מתחבר עם הקשר הזה והוא נהיה אפס. רואה?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זהו, אז הוא האשים אותי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שניה רק נרשום על דף חלק כאשר (מילה לא ברורה). אני מסביר שבמסגרת הנהלת חשבונות הלגיטימית, אני מבצע משיכה מבנק, מזכה [00:19:56.344]    את הכסף, הבנק אצלכם בהנהלת החשבונות?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, בכרטסת הלגיטימית

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בהנהלת חשבונות, חשבונות א', בסכום המשיכה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, ומחייב כרטיס

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מחייב כרטיס

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שנקרא סולביט

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שנקרא סולביט [00:20:12.589]    במערכת א'

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מערכת א', או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אחר כך, לקראת הסוף או לא משנה באיזה תקופה אני מאפס את הסולביט הזה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
(מילה לא ברורה) השנה אני מאפס את הסולביט (מילה לא ברורה) שהוא [00:20:29.043]    כרטיס 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
קשר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שנקרא קשר לחברה ב', במערכת א'

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
במערכת א'

דובר מס’ 1, עודד אררה :
במערכת א', ומנגד במערכת

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ב'

דובר מס’ 1, עודד אררה :
במערכת ב' המתעדת 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
את ההוצאות

דובר מס’ 1, עודד אררה :
את ההוצאות ל... לשוחד?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
את ההוצאות לטובת שוחד, אני 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מזכה את החשבון קשר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מזכה את חשבון הקשר לא'

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן ורושם את זה בתור הוצאה

דובר [00:21:05.242]    מס’ 1, עודד אררה :
ורושם את ההוצאה בכרטסת, בכרטסת, בכרטסת במערכת ב' לטובת תשלום ה...ליועץ. ליועץ, היינו תשלום השוחד?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
היינו תשלום השוחד 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ביום ה... [00:21:26.045]    ביום אה... עריכת המאזן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ביום עריכת המאזן

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מחברים את שתי המערכות

דובר מס’ 1, עודד אררה :
עריכת המאזן

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לטובת אה, לטובת אס בי איי 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
את שתי המערכות, המערכת לטובת

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אס בי איי שוויץ

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אס בי איי ג'י כאילו?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אה?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
איי ג'י? 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
איי ג'י

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, לא, איי ג'י שווייץ

דובר מס’ 1, עודד אררה :
איי ג'י שוויץ

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, לא, לא קניה. 

דובר [00:21:48.241]    מס’ 1, עודד אררה :
כן, כן 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בקניה זה מראה להם, בקניה זה מראה להם רק את זה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לא, ביום עריכת המאזן מחברים [00:21:51.704]    את שתי המערכות לטובת אס בי איי שווייץ

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שתי ה... שתי החשבונות האלה (כך במקור) של הקשר מתאפסים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
וחשבונות הקשר מתאפסים. אז לכן הטענה של שי שגנבת לא נכונה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, אמרתי, אם תשמע את הקלטת, אני אומר לו, לך לבית ספר, לך לבית ספר תלמד בית ספר, [00:22:07.397]    או תושיב מישהו שיעשה התאמה בין חשבונות הקשר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
תשמע שאני מפנה אותו לבצע התאמה בין החשבונות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
יותר מזה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
זאת אומרת שהטענה שלו כלפיך נובעת מחוסר ניסיון או מחוסר הבנה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא יודע או שסתם, אני יודע... 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
איני יודע מה (מילה [00:22:26.431]    לא ברורה) 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
טענותיו נגדי. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
או שהוא עשה את עצמו טמבל

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או שהוא עשה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עשה את עצמו לא מבין, או שבאמת לא הבין, או שהיה לו משהו נגדי, רצה להראות שהוא... לא יודע מה

דובר [00:22:38.134]    מס’ 1, עודד אררה :
או שבאמת לא הבין, או שהיה לו משהו נגדי. (מילה לא ברורה). הערת חוקר, חוקר

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
יותר מזה, ב...ביוני...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רק שניה אחת, שניה, הדף נתפס וסומן, [00:22:55.406]    תחתום למטה בפינה עמוס, אררה עודד אחד, מיום חמש שש שמונה עשרה והוא אף חתום על ידי [00:23:08.909]    החשוד

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
יותר מזה, ביום...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי, רק שניה. אני מוסיף

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הוא הגיע...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ואומר שבחודש 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הוא הגיע בתחילת יוני, יולי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אפס שבע 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שתיים עשרה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שתיים עשרה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לחפיפה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שי הגיע לחפיפה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
והייתי צריך לעשות אה... מאזן, אה רבעוני, או חצי שנתי שמסתיים בשלושים לשישי שתיים עשרה

דובר [00:23:35.804]    מס’ 1, עודד אררה :
שמסתיים בשלושים שש שתיים עשרה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עשינו את זה ביחד

דובר מס’ 1, עודד אררה :
עשינו את זה ביחד

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בחפיפה הבאנו אותו את כל הזה, ברור לך שצריך להוציא את זה לאקסלים וכל זה... טכניקה. הוצאנו את [00:23:49.238]    הכל לאקסלים ואז כשחיברתי את הכל, הגשנו דוח, דוח אה...דוח חצי שנתי

דובר [00:23:54.985]    מס’ 1, עודד אררה :
הגשנו דוח חצי שנתי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
להנהלה בשווייץ

דובר מס’ 1, עודד אררה :
להנהלה בשווייץ

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
החשבונות קשר התאפסו. 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
החשבונות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אחרת היה... המאזן לא היה מתאזן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
(מילה לא ברורה) והמאזן לא היה מתאזן. בסדר. בוא תן לי את זה, אני אסמן את זה (מילה [00:24:10.964]    לא ברורה) 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
קודם כל אני אומר, אני לא יודע, עכשיו, הם כאילו האשימו אותי שאני לקחתי חצי מיליון דולר ואני אומר לו בקלטת, תקשיב, אם אני לקחתי חצי מיליון דולר, צריך להיות באיזשהו מקום חצי מיליון דולר חסר בקופה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רק שניה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אני לא זוכר אם זה (מילה לא ברורה) אבל זה מה שאמרתי לו

דובר [00:24:28.134]    מס’ 1, עודד אררה :
החברה האשימה אותי שלקחתי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
את החצי מיליון דולר כאילו לכיסי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
חצי מיליון דולר לכיסי, אני מסביר בהקלטה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה לא יכול להיות שהוצאתי כסף

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שלא יכול להיות שהוצאתי כסף

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מהחברה, בלי שיהיה [00:24:41.892]    רישום על זה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בלי שיהיה רישום על כך. ולראייה, המאזנים מאופסים?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, לא... היה ש...אין, אין יציאה של כסף

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לראיה, שאין 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
יציאה של כסף

דובר מס’ 1, עודד אררה :
יציאה של כסף. או קיי יש לי עוד כמה שאלות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
רגע, (מילה לא ברורה)

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בבקשה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כנראה, כנראה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ככל [00:24:58.644]    הנראה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ש... שהסיבה שהם באו לבדוק אותי מה אני יודע על חשבון סולביט

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הסיבה שבגינה הם זימנו אותי לבדיקה על חשבון סולביט

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שהם חשדו שאחד [00:25:09.884]    מהתשלומים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
חשדו שאחד

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ששולמו ל...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ששולמו

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בתור שוחד, לקחתי לכיסי 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בתור שוחד, לקחתי לכיסי. מה בדיוק, אה אמרת, שאלתי אותך כבר מה זה סולביט, אמרת שזה שוחד לכל מיני אנשים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה שם, זה [00:25:28.153]    שם כללי, יש חברה כזאת שנקראת סולביט, (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לשאלתך, יש חברה בשם

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
סולביט, אבל זה היה... [00:25:34.143]    זה היה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
סולביט

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה היה שם שהומצא לצורך העניין הזה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כללי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
יש חברת בת של אה...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
זה שם שהומצא, רגע, לצורך העניין הזה, כאילו מה, לצורך איזה עניין?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לצורך העניין של התשלומי שוחד

דובר מס’ 1, עודד אררה :
עניין תשלומי השוחד. או קיי בוא נמשיך. זאת אומרת שאתה ביצעת את [00:25:53.979]    ההקלטה. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כן, היכן היא בוצעה? בקניה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בקניה במשרדי החברה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
במשרדי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
במשרדו של שי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
במשרדי החברה, משרדו של שי. כיצד היא בוצעה? איך עשית את זה טכנית? 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
היה לי דיסק און קי כזה שמקליט

דובר מס’ 1, עודד אררה :
היה לי דיסק און קי מקליט. מה עשית עם ההקלטה לאחר הסיום?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כלום

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כלום, שמרת אותה אצלך?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שמרתי אותה אצלי. איפה שמרת אותה [00:26:26.973]    אצלך? בחפצים, בכספת, במרתף

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, לא. ב... באיזה המגירה בבית

דובר מס’ 1, עודד אררה :
באחת המגירות בבית, הבאת את זה גם איתך ארצה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, מה שקרה...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
והבאתי את זה איתי ארצה. מה שקרה...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ש... באחד, באחד [00:26:44.283]    השלבים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
באחד השלבים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ה... דיסק און קי התנפח מחום

דובר מס’ 1, עודד אררה :
דיסק און קי התנפח

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מרוב חום, אז העברתי את הנתונים למחשב

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מחום, אז העברתי את הנתונים למחשב. ואת הדיסק און קי מה עשית איתו?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הוא (מילה לא ברורה) זרקתי [00:27:02.836]    אותו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הדיסק און קי איתו הקלטתי, ככל הנראה זרקתי כי הוא התקלקל

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שהיה מקולקל

דובר מס’ 1, עודד אררה :
התקלקל, התקלקל. שאלה, האם ביצעת שינוי כלשהו בהקלטה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא

דובר מס’ 1, עודד אררה :
האם ביצעת שינוי כלשהו [00:27:27.120]    עת העבר... העברת את ההקלטה למחשב שלך?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא

דובר מס’ 1, עודד אררה :
המחשב שלך... לא. העברת עותק אה, מההקלטה, לגורם כלשהו?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
למישהו? כן. למי?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לעיתונאי. מה שמו?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
צח. אה...שיפ... [00:27:49.045]    שיפצק

דובר מס’ 1, עודד אררה :
צח שיפ...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שיפצן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
איך הגעת אליו? למה עשית את זה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הוא פנה אליי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הוא פנה אליי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אה... הוא פנה אליי כמה פעמים 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כמה פעמים, מתי בערך?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אה...כשהתפוצצה הפרשה, ואחר כך עוד כמה פעמים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כשהפרשה התפוצצה ואז עוד [00:28:12.589]    כמה פעמים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ודחיתי אותו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
דחיתי אותו. מה הוא אמר לך?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כשהוא פנה אליך על מה דיברתם? למה הוא פנה אליך, מה, מה הניע אותך למסור לו בסוף?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אה איך הוא הגיע [00:28:25.391]    אליי?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
איך הוא מגיע אליך אני מניח שרק הוא יודע, לא יודע, מה...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הוא הגיע אליי, הוא הגיע אליי בגלל שהוא (מילה לא ברורה) את ה...תביעה של...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הוא הגיע אליי בגלל שהוא מצא

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
את התביעה של [00:28:31.425]    (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
את התביעה, תביעה שלי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
תביעה נגד שיכון ובינוי בארץ

דובר מס’ 1, עודד אררה :
תביעה נגד שו"ב (כך במקור) בארץ

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, ואז הוא פנה אליי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ומה, מה הוא ביקש? מה הוא רצה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הוא רצה תגובות, אולי גם אם אני אתראיין אולי, כל מיני 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הוא רצה תגובות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
דחיתי אותו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אולי לראיין אותי, אבל בתחילה [00:28:55.428]    דחיתי אותו. שאלה, אז מה השתנה שהוביל אותך למסור את ההקלטה לעיתונאי? 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מה שקרה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מה שקרה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אה, רגע שניה, אני אסביר ואחר כך תכתוב, בסדר?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אני מבקש להסביר בעל – פה, בבקשה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אה, אני [00:29:20.465]    תבעתי בתביעה בקניה, אה... את המשכורות. משכורות בשילינגים. אז משכורת בדולרים היא נתנה לי, היא נתנה לי השופטת, משכורת בשילינגים היה את ה... עם זה בעיה, היא שלחה את כל התיק לחקירת [00:29:32.098]    מס הכנסה. אתה מכיר את הסיפור?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בוא בוא, אני מבין, ספר לי (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
או קיי, את השילינגים היא לא נתנה לי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
המשכורת לכם מפוצלת, אתה מקבל במקום ואתה מקבל בשווייץ

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) כן, או קיי, דולרים לא, לא שילמו למס הכנסה, את השילינגים שילמנו מס הכנסה וה... ה... כאילו ההסכם היה שנקבל את זה בסוף הדרך. היו [00:29:54.377]    אנשים ש...גמרו, אנחנו סידרנו להם, נתנו להם מה שמגיע להם. אני גם הייתי צריך לקבל, זה הם לא רצו לתת לי, זה... לא נתנו לי כלום. ו...ב...כתב הגנה, עכשיו כל חודש הייתי משלם מס הכנסה עבור המשכורות האלה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ההכנסה שלך, וודאי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, (מילה לא ברורה), הגשנו [00:30:16.565]    טפסים הגשנו דוח שנתי, הכל. ויותר מזה, כשאני עזבתי, שי המשיך את ה, את הסיפור הזה. עכשיו, כשהגיע כתב הגנה שלהם, הם כתבו כנראה בהשראת שי, שזה... כל המשכורות האלה [00:30:32.760]    זה המצאה של, אה, המצאה של הדמיון של מר הדר (באנגלית), והם לא מכירים את זה. עכשיו, עליי, ישיש, עלה בנו, אתה מכיר את השמות האלה, ועלה אפלינג, בדוכן לידי, ואמרו שהם לא מכירים את המשכורות האלה והם לא יודעים מה זה [00:30:46.868]    והם לא, פעם ראשונה שמעו על זה ו...בזמן התביעה שלי. השופטת שאלה אותם, תגיד אתה, ישיש, אתה חודש בחודשו חתמת על צ'ק מס [00:30:54.500]    הכנסה. אז מה הוא אמר לה, אני תשמעי, הוא היה אה... איש אמוני, הוא הביא לי צ'קים, אני חותם, לא שמתי לב. גמרנו, לא קיבלתי את השילינג האלה, זה הלך לחקירה. מה שהיה בחקירה, זה סיפור אחר. עכשיו, בתביעה של, של שי, הוא תובע את אותם שילינגים שהוא...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שהוא אמר שלא מגיעים לך

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שלא מגיעים לי, זה... זה [00:31:21.187]    הביא לי את הפיוז

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אז...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אז אמרתי אני חייב להגיד ש... לא, לא... עכשיו... אני חייב להגיד ששי הוא נוכל.

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זו הייתה הכוונה, ללכת ל...לעיתונאי, לא הייתה כוונה שיפרסם את הכתבה

דובר [00:31:34.380]    מס’ 1, עודד אררה :
תראה, כשאתה נותן משהו לעיתונאי, אתה מבקש ממנו לנבור על זה...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא. זה...זה בסדר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
זה קצת נאיבי  מצדך

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
נכון, נכון

דובר מס’ 1, עודד אררה :
טוב, מה שקרה, אני מבקש להסביר בעל- פה. כאשר עזבתי, הערת חוקר, חוקר, העד מסביר לי במלל חופשי את התשובה וכעת [00:31:50.883]    אני מפשט ומעלה אותה על הכתב. טוב. נעשה ככה. כאשר עזבתי את חברת שיכון ובינוי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, אס בי איי 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה הכוונה כן

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
טוב בסדר נו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
את חברת [00:32:06.712]    אס בי איי, תבעתי אותם בבית המשפט בקניה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בקניה, על משכורת בדולרים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
במסגרת טענותיי, טענותיי, מסרתי [00:32:14.995]    שאני מקבל שכר בשני אופנים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, דולרים ובשילינגים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שכר מקומי בשיליגנים ושכר אשר משולם לי בדולרים 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בחוץ לארץ

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בחו"ל, בחו"ל הכוונה בשווייץ נכון?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, [00:32:35.130]    אה, אני קיבלתי בדולרים אני אומר, לא... מכל מקום בעולם שזה, בחו"ל. 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מכל מקום בעולם

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אז (מילה לא ברורה) אז המשכורות

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מקום בעולם

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אז המשכורות האלה בדולרים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
(מילה לא ברורה) השכר הקנייתי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, במסגרת השכר הדולרי, לא שילמו מס הכנסה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הדולרי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא ניכו מס [00:32:52.622]    הכנסה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
החברה לא שילמה מס הכנסה לקנייתים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אני טענתי בתביעה שמגיע לי השכר, השכר הדולרי בקניה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בקניה, וגם השכר, מה שעיכבו לי

דובר [00:33:09.351]    מס’ 1, עודד אררה :
וגם השכר הקנייתי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כוונתי, לסכומים שעיכבו לי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
נוהל משפט

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
רגע, השכר... הסכומים הקנייתים, השילינגים, שולם עליהם מס (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שילינגים, שולם בגינם

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מס כחוק

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מס כחוק

דובר [00:33:30.774]    מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בגין הדולרים, לא שולם

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא שולם

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לא שולם. נוהל, נוהל משפט, מטעם אס בי איי העידו בנו ארביט

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ישיש אלכסנדר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ישיש ופאלוח?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, (מילה לא ברורה), אלכסנדר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ישיש, ומסרו...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ואפ...ואפלינג

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ומשה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אפלינג

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אפלינג, ומסרו בדיון

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בדיון כולל, [00:34:01.132]    כולל כתב ההגנה בכתב

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לשופטת, סוגריים לרבות קודם לכן, רגע, בכתב ההגנה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שהמשכורות האלה בשילינגים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שהמשכורת

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בשילינגים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
משכורת בשילינג, היא השכר היחיד שלך?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, השכר שאני... שהמצאתי אותו, לא קיים כזה דבר

דובר [00:34:21.382]    מס’ 1, עודד אררה :
מה זאת אומרת, בשילינגים? שאתה מקבל רק בדולרים?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הייתי אמור לקבל רק דולרים, החזרה, השילינגים זה לא קיים, הם לא מכירים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שהמשכורת בשילינגים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה משהו שהם לא מכירים אותו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
היא משהו שהם לא מכירים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
וזה המצאה פרי מוחי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ואני ממציא. במילים אחרות הם סיפרו לוקשים לשופטת?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
במילים אחרות, הם סיפרו, סיפרו לוקשים

דובר [00:34:46.927]    מס’ 2, עמוס הדר :
למרות ש...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רגע, לשופטת. מכיוון שבפועל הוסכם איתי על קבלת שני סכומים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הוסכם איתי על קבלת 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
נטו הייתי אמור לקבל רק בסוף התקופה, לא ב... [00:35:00.563]    לא כל חודש בחודשו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
את הנטו הדולרי?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, לא, את הנטו השילינגי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
את הנטו השילינגי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הייתי אמור לקבל בסוף תקופת עבודתי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הייתי אמור לקבל רק בסיום התקופה, חודש בחודשו קיבלת כסף בדולרים?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
דולרים, כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
וזה שולם מס איפה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא שולם מס

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לא שולם מס

דובר [00:35:18.902]    מס’ 2, עמוס הדר :
לא שולם מס בכלל, בגלל זה נפתחה נגדם חקירה שם 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רגע, היית, אה... הם דיווחו לרשויות המס

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אני דיווחתי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אס בי איי דיווחה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
את השילינגים דיווחנו כל חודש בחודשו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אבל למה לדווח אם לא נתנו [00:35:33.730]    לך את זה כמשכורת?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) בסוף, אני...הם רצו להרוויח את זה. מי ש...עזב, ומי שלא, לא הביאו לו את זה. הם רק אה...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
(מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הנה עובדה, שלא נתנו לו ולא נתנו לי ולא נתנו לאחרים

דובר [00:35:45.306]    מס’ 1, עודד אררה :
רגע, את הנטו השילינגי הייתי אמור לקבל רק בסיום התקופה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, זה היה ההסכם

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אני מבקש להבהיר, כל חודש, כאשר הגיע מועד תשלום השכר, קיבלתי [00:35:56.481]    שכר בדולרים 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שהועברו לך לחשבון הישראלי?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, חשבון בלונדון 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שעברו לחשבון על שמי בלונדון, מאיזה... מאיפה? מחשבונות אס בי איי שוויץ?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא יודע 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מחשבון כלשהו שטיבו אינו ידוע לי. בגין [00:36:15.599]    התשלום הדולרי, שולם, לא שולם מס הכנסה בקניה. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מס הכנסה בקניה. שולם מס הכנסה בגין מאיפה שיצא [00:36:26.831]    הכסף?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עד כמה שידוע לי, לא

דובר מס’ 1, עודד אררה :
למיטב ידיעתי, במדינה ממנה יצא הכסף לחשבון שלי גם לא שולם כסף

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
יחד עם זאת, חרף העובדה שקיבלתי [00:36:44.176]    בחודש רק תשלום בדולרים, החברה דיווחה דרכי, כי אתה היית [00:36:51.779]    החשב

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא רק לי, לכל ה... הכמות של העובדים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ביחס לכל [00:36:57.768]    העובדים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא לכל, יש, לכל העובדים שסיכמו איתם על ה... (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לכל העובדים שסוכם איתם על משכורת

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
תוספת של שילינגים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
משכורת שילינגים, שילינגים, תוספת, אז [00:37:12.421]    ככה. אה... חרף העובדה שקיבלתי בחודש רק תשלום בדולרים, החברה דיווחה דרכי, כי הייתי החשב, ביחס לכל העובדים שסוכם איתם על משכורת שילינגים, כי שולם מס

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
חודש בחודשו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מס, חודש בחודשו

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הוגשו דוחות, הוגשו דוחות

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בעבור השילינגים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בעבור השילינגים הוגשו דוחות

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הוגשו דוחות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
חודשיים, [00:37:33.150]    דוחות שנתיים, דוחות אה... רבעוניים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שנתיים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לעניין הזה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ורבעוניים, למרות שבפועל לא עברה משכורת לעובד

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הנטו זוכה בכרטיס שנקרא נטו לתשלום. הרי, [00:37:45.602]    הייתי צריך לעשות פעולה בהנהלת חשבונות 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רגע רגע. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שילמתם מס הכנסה למרות שבפועל העובד לא קיבל שילינגים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
נכון

דובר מס’ 1, עודד אררה :
למרות שבפועל העובד לא קיבל שילינגים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הנטו, של העובדים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הנטו של העובדים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שלה עובדים, זוכה בחשבון

דובר מס’ 1, עודד אררה :
זוכה בחשבון

דובר [00:38:06.084]    מס’ 2, עמוס הדר :
שנקרא נטו לתשלום לעובדים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שנקרא נטו תשלום לעובדים. מה ההיגיון לשלם מס הכנסה על משכורת שלא שולמה? זה להוציא סתם כסף

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, בסוף המישהו יקבל את הכסף הזה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לשאלתך, בסופו של יום

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אנשים קיבלו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
סך השילינגים עבר לאנשים, לאנשים. אז מה עבירה פה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא הייתה עבירה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אין עבירת מס בשבילך?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
פה אין, עבירת מס זה לדולרים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אין מדובר בעבירת מס [00:38:35.060]    ביחס לשילינגים, אלא ביחס לדולרים. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עכשיו, הם, הם תבעו אותי בתביעה, שאני צריך להחזיר את כל המס...את כל המס ששילמתי

דובר [00:38:45.902]    מס’ 1, עודד אררה :
בתביעה הם דרשו

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שאני אחזיר את כל המס ששילמתי בגין השילינגים האלה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שאחזיר את המס

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אם הם לא מכירים את ה...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שילינגים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
את ה...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שכן הם לא מכירים את פרקטיקת התשלום הזאת?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
פרקטיקת התשלום הזאת. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
יותר מכך

דובר מס’ 1, עודד אררה :
וזה מה שהרגיש אותך?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, לא רגע, חכה רק שניה. יותר מכך

דובר [00:39:08.600]    מס’ 1, עודד אררה :
מעבר לזה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בכתב הגנה שלהם

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בכתב ההגנה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הם צירפו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הם צירפו

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אה טפסים שהכין שי (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שהכין שי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מאז שאני עזבתי ביולי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מאז שעזבתי את החברה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עד דצמבר אלפיים ושתיים עשרה 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אפס שש שתיים עשרה ועד דצמבר שתיים עשרה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
וגם קיבלתי טופס מה שאנחנו קוראים בארץ מאה ושש

דובר מס’ 1, עודד אררה :
קיבלתי טופס מאה ושש

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מאה ושש לשנת אלפיים ושש עשרה, אה שתיים עשרה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
נו, או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זאת אומרת שי המשיך את מה שאני... [00:39:29.950]    מה שאני עשיתי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שי המשיך את הפרקטיקה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הזאת

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הפרקטיקה של, פרק...פרקטיקה של [00:39:44.428]    אס בי איי כאשר מנגד, כאשר מנגד, העובדים טענו בבית משפט שאין דבר כזה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, והוא, הוא כנראה הוא הכין את הכתב הגנה, אין... אין...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אין דבר כזה. אני...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה המצאה שלי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אני חושב ששי טען שזו המצאה שלי

דובר [00:40:01.946]    מס’ 2, עמוס הדר :
אני חושב ששי טען את זה, לא יודע, עזוב, שי, שלושת ה... עדים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
העדים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אמרו שזה המצאה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אמרו שזו המצאה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אין כזה... למרות שזה נמשך אחרי שאני עזבתי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
למרות שזה [00:40:16.586]    נמשך אחרי עזיבתי. אז תסביר לי...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עכשיו רגע, עכשיו מה קרה...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רגע רגע, רגע, שניה. תסביר לי [00:40:24.101]    כיצד האמור לעיל הוביל אותך למסירת ההקלטה לתקשורת, בבקשה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ראיתי את התביעה של שי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ראיתי את תביעתו של שי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, לא את התביעה, ראיתי רק את דף הדרישות שלו

דובר [00:40:40.050]    מס’ 1, עודד אררה :
הכוונה לדף הדרישות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בתקשורת? איפה ראית את זה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
נראה לי לא זוכר, (מילה לא ברורה).

דובר מס’ 1, עודד אררה :
איני זוכר היכן ראיתי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אולי אפילו העיתונאי אמר לי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אולי אפילו העיתונאי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
דף, רק את הדף של [00:40:54.416]    ה... רק את הדף של התביעות (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רק את הדף דרישותיו

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ושם ראיתי שהוא דורש את אותם שילינגים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
וראיתי שהוא דורש את אותם שילינגים שהוא אמר שלך [00:41:08.369]    לא מגיעים?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בדיוק

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שילינגים שהוא אמר שלי לא מגיעים. וזה...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה העלה לי את הסעיף

דובר מס’ 1, עודד אררה :
וזה העלה לי את הסעיף

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ואז פניתי ל... אני פניתי לעיתונאי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אני פניתי לעיתונאי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ורציתי להגיד לו, לעשות כתבה על זה ששי (מילה לא ברורה) הוא נוכל או (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כתבה על זה ששי [00:41:28.135]    נוכל או 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
צדיק

דובר מס’ 1, עודד אררה :
צדיק, במר... גרשיים אני מניח

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
צדיק 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
והראיתי לו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הראיתי לשי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, הראיתי...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ל...עיתונאי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לעיתונאי, כתבות מקניה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לעיתונאי כתבות מקניה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
על מקרה שקרה באלפיים ושלוש עשרה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
על מקרה שקרה [00:41:44.302]    

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
באלפיים ושלוש עשרה, שוד ששדדו את שי, ביום ראשון, [00:41:53.493]    באיזה יום...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ששדדו את שי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ביום, ביום, באחד הימים ביום ראשון

דובר מס’ 1, עודד אררה :
באחד מימי א'

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
א', ששם הוא החזיק איזה מאה עשרים וחמישה אלף דולר ב... ב... (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שהוא החזיק מאה עשרים וחמש אלף דולר

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
דולר, ביום ראשון, ושדדו אותו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עכשיו, אמרתי לעיתונאי, מי מחזיק מאה עשרים וחמישה אלף דולר? רק אחד שמשלם [00:42:17.142]    שוחד

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שרק אדם שמחזיק אצלו פיזית?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
פיזית, שדדו אותו, מאה עשרים וחמישה אלף דולר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
פיזית, מאה עשרים וחמש אלף דולר

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה רק לתשלום, תשלום שוחד

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה... הסברתי (מילה לא ברורה) שרק אדם שמחזיק מאה עשרים וחמש אלף דולר זה...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה מיועד לתשלומי...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שוחד

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שאר, שאר הכספים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הכספים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שמיועדים לקופה קטנה, הייתה...היה מוחזק על ידי קופאי, קופאי [00:42:40.205]    שזה היה היעוד שלו. אם הכספים שהיה... אצלנו... 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
זה הייעוד [00:42:44.861]    שלו, או קיי. מי יודע על חשבון, על אה... חשבון. מי יודע על קיומה של ההקלטה חוץ ממך ומהעיתונאי? עכשיו כל עם ישראל יודע, אבל לפני זה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אף אחד

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מתי היא בוצעה אמרנו? אה... יולי...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
היא בוצעה... לא, לא [00:42:59.661]    ביולי, משהו כמו בספטמבר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ספטמבר תשע עשרה, אה... ספטמבר שתיים עשרה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עכשיו מה ש, מה שהסברתי לו גם, לעיתונאי, איך איך זה (מילה לא ברורה) היה עניין ההקלטה. אה... הוא שאל אותי אה... את יכול להגיד עוד דברים [00:43:19.745]    על שי (מילה לא ברורה)? אז אמרתי שמע הוא, שי, בזה שהוא אה...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רגע, הסברת (מילה לא ברורה), הסברתי לעיתונאי לאחר שנשאלתי אם 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
יש לי משהו עוד על שי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
יש לי עוד למסור על שי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אמרתי כן, שי, שי אומר שהוא [00:43:31.263]    לא... הוא לא ידע על זה, שפעם ראשונה הוא שמע על שוחד

דובר מס’ 1, עודד אררה :
(מילה לא ברורה) שהוא לא ידע על שוחד

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה היה הפנקס האדום של בנו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רק, שהוא לא ידע על שוחד אלא במועד שהוא [00:43:42.678]    ראה את הפנקס של בנו

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אז אמרתי לו, תשמע זה לא נכון, כי אני, אני העברתי לו...

דובר [00:43:49.362]    מס’ 1, עודד אררה :
אז אמרתי שזה לא נכון

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אני ישבתי איתו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אני ישבתי איתו

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
והראיתי לו על כל סכום וסכום לפי...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
והראיתי לו על כל סכום 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ש... בכרטיס

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בכרטיס

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אז הוא שאל אותי העיתונאי, יש לך איזה [00:44:01.248]    הוכחה?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אמר לי שיש אותי... שאל אותי אם יש לי הוכחה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אמרתי לו כן, יש לי הקלטה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אמרתי לו שיש לי הקלטה, שזו ההקלטה הזאתי?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, אז הוא אמר לי, אם אתה, אם אתה רוצה שאני אפרסם תן לי את ההקלטה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
העיתונאי אמר שאם הוא, שאם אני רוצה שהוא יפרסם...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
צריך הוכחה, הוא [00:44:21.516]    צריך הוכחה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לפרסם, יפרסם, שהוא סליחה, יפרסם, שאתן לו את ההקלטה. שאלה, אני מבין מדבריך שכאשר ביצעת חפיפה [00:44:37.199]    עם שי הסברת לו על תשלומי השוחד, הטכניקה, הגורמים והתשלומים. האם אני צודק?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בחלקו, כלומר?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אנחנו, אנחנו בתור מנהלי כספים לא היינו היוזמים של ה... תשלומים

דובר [00:44:59.839]    מס’ 1, עודד אררה :
מנהלי כספים לא היינו יזמי, יוזמי...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
יוזמי התשלומים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
התשלומים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אנחנו היינו רק מבצעים את התשלום

דובר מס’ 1, עודד אררה :
היינו מבצעים את התשלום

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לפי ההוראות של אה...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לפי ההוראות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
של ישיש

דובר מס’ 1, עודד אררה :
של ישיש. שאלה, לא ענית לי, [00:45:18.348]    האם מסרת לשי שיש תשלומי שוחד, שיש הוראות תשלום, שזו הפרקטיקה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הוראות תשלום לא כי (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רגע רגע

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
פרקטיקה, ושכ... נו... [00:45:36.140]    ושכך... 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הסברתי לו את ה (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הסברתי לו, הסברתי לו את השיטה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שהשיטה היא כדלקמן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כדלקמן

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מקבל, מקבל מישיש נייר עבודה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מקבל מישיש נייר עבודה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
למשוך כסף ל... עבור

דובר [00:45:56.872]    מס’ 1, עודד אררה :
למשוך כסף

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עבור תשלום ל... 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
עבור תשלום

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ל... למוטב שמגיע לו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
למוטב שמגיע לו, מוטב שמגיע לו הכוונה לתשלום שוחד? 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הכוונה לשאלתך, לתשלום שוחד. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אנחנו רוצים את הכסף מהבנק

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רגע, לתשלום שוחד. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) בדרך כלל בסכום עגול

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הכסף מוצא מהבנק בסכום עגול

דובר [00:46:20.572]    מס’ 2, עמוס הדר :
איי.

דובר מס’ 1, עודד אררה :
דבר

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בדרך כלל בסכום עגול

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בדרך כלל סכום עגול, רגע הערת חוקר, לחדר נכנס (מילה לא ברורה) אסף ולפי

דובר מס' 4, אסף ולפי :
לא, לא אני הולך, אני הולך

דובר מס' 1, עודד אררה :
אתה יוצא? הכסף מוצא מהבנק בסכום גדול, אה, עגול

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עגול ונמסר לישיש כולל הנייר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ונמסר לישיש

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לישיש

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כולל

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כולל הנייר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כולל הנייר

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
וזה לא... אצלנו לא היה [00:46:53.717]    נשאר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בזה מסתיימת מעורבות החשב

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בתשלומים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה היה נכון ל... 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
זה היה נכון

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לאלפיים ושתיים עשרה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לשנת אלפיים ושתיים עשרה. הערת חוקר, השעה עשר עשרים ואחד, סנ"צ (מילה [00:47:12.953]    לא ברורה) נכנס לחדר, (מילה לא ברורה) ויצא, החקירה מנוהלת בחדרו. טוב. השמעת [00:47:35.703]    את ההקלטה למישהי? למישהו? 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בעשרים לינואר שמונה עשרה, עשינו אצלך חיפוש בבית, באו אליך שוטרים, שלפו אותך בבוקר, הביאו אותך לפה. למה לא מסרת לנו שיש קלטת?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אני היה לי הרושם

דובר מס’ 1, עודד אררה :
היה לי הרושם

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שיש שמה אה... דיסק [00:48:01.370]    און קי עם ההקלטה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שתפסתם, שתפסתם את ההקלטה 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) שטעיתי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אצלי בדירה, ככל הנראה (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אם הייתי יודע שאין לכם את ההקלטה, לא הייתי עושה את הפעולה הזאת

דובר [00:48:18.454]    מס’ 1, עודד אררה :
לו הייתי יודע 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שאין לכם את ההקלטה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שאין לכם את ההקלטה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא הייתי (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לא הייתי עושה את זה. הבאת איתך אה... מה זה זה, [00:48:31.325]    הדיסק און קי שהבאת איתך, זאת ההקלטה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, הקלטה לא רק של זה, של...כל מה שהקלטתי בדיסק און קי המקולקל

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הבאתי איתי היום (מילה לא ברורה) נייד שמכיל את כל תוכן הדיסק און קי המקולקל איתו הקלטתי במקור, על הדיסק נמצא כל מה שהעברת מהמחשב, שהעברת מהדיסק און קי?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, ההוא מקולקל, מהמחשב

דובר מס’ 1, עודד אררה :
דיסק מקולקל העברת למחשב ושפכת הכל?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לפה, על הדיסק [00:49:04.253]    נמצא כל מה שהורד מההתקן המקולקל למחשב והועתק לדיסק שכעת אני, אני מוסר לך, נכון?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הערת אה... [00:49:19.010]    הערת, הערה, אה... בעצם לא ידעתי שיש לי את ההקלטה הזאת על המחשב. במחשב הזה, זה של אשתי, אני לא משתמש בו, במקרה גיליתי את זה לפני (מילה [00:49:29.704]    לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לא ידעתי שיש לי את ההקלטה על המחשב

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
גיליתי את זה לא מזמן, לא מזמן גיליתי את זה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
גיליתי אותה לא מזמן. הערת [00:49:36.994]    חוקר, תופס את הדיסק און קי, מסמן אררה עודד שתיים מיום חמש שש שמונה עשרה. אה, אתה מאשר לנו לקחת את זה, להעתיק את זה

דובר [00:49:55.052]    מס’ 2, עמוס הדר :
מה שאתם רוצים תעשו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אני מאשר לכם (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) אם... (מילה לא ברורה) תוציאו את ה... את ההקלטה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כרטיס, אני אשמח אם תוציאו את ההקלטה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שבו אני... משתתף [00:50:10.694]    יחד עם שני עורכי דין מהחברה, שבו... הם מספרים לי ש... מישהו מהחברה מחפש מישהו (מילה לא ברורה). להרוג אותי.

דובר [00:50:20.927]    מס’ 1, עודד אררה :
אני אשמח אם תוציאו מה... את...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
יש...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מהדיסק הקלטה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הקלטה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
נוספת

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מאוד רועשת

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רועשת

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שנערכה במסעדה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שנערכה במסעדה בקניה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בקניה, שבו אני יושב

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שם 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אני מקליט שני עובדי 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שם אני מקליט שני עובדים נוספים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
גבר ואישה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
גבר ואישה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שהם גם בעל ואישה בחיים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
נשואים, [00:50:46.637]    ישראלים או קנייתים?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, לא, קנייתים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
נשואים קנייתים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בו בין היתר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שם נמסר לי שהם יודעים, שהם שמעו?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, שהם התבקשו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הם התבקשו 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
למצוא מישהו להרוג אותי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
למצוא אדם [00:51:03.884]    שיהרוג אותי, מה שם האנשים האלה, אתה יודע?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שם הקנייתים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אה, אני זוכר את השם משפחה שלהם, אבל אם אתה רוצה, יש... אה, אני חושב שברשימות אצלכם יש את ה... 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מה, מה ש...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) ג'ויס, ג'ויס וקנדי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ג'ויס ו?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
וקנדי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
וקנדי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אני לא זוכר את השם משפחה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ג'ויס זו לא הייתה המזכירה שלכם בסניף? 

דובר [00:51:23.625]    מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ג'ויס היא, ג'ויס הייתה מזכירת הסניף

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
וקנדי, בעלה זה קנדי 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ובעלה זה קנדי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
השם מוכר לי. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
חבל שלא (מילה לא ברורה) יש לה אינפורמציה (מילה [00:51:37.559]    לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה... שי, אני אומר לך ש... אה שי, סליחה, עמוס, אני אומר לך שחלה עליך חובה למסור כל מידע או נתון רלוונטי לחקירה ואסור לך להסתיר, החל מרגע זה אין הסתרות, יש לך עוד משהו?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא, למיטב ידיעתי לא

דובר מס’ 1, עודד אררה :
יש אצלך עוד [00:51:55.127]    משהו

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הכל נעשה בתום לב

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רלוונטי, למיטב ידיעתי לא. הכל נעשה בתום לב. שניה. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
יודע מה? יש לי עוד משהו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
עוד חומר?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בראש

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אז, בוא... בוא... 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אם זה רלוונטי, אני לא יודע 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בוא, כמובן, שאלה. אה... אני מבקש לציין שנזכרתי בעוד דבר. 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בוא, תעצור רגע ואחר כך, אני אסביר לך (מילה לא ברורה). אחד הויכוחים שהיה לי עם, עם אה... עם פאלוק, תן [00:54:05.563]    לי עוד פעם איזה נייר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בוא ת... תגיד לי בעל- פה 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שעושים מאזן, אה... לקבלנים, ש... שהפרויקט נמשך תקופה ארוכה, נניח שלוש שנים חמש שנים, יש בעיה איך מעריכים [00:54:20.903]    את ה... איך מעריכים כל שנה את הרווח

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כי מה שקורה, זה שיכול להיות מצבים שההכנסה היא נניח, ביום, בשנה הראשונה, וההוצאה היא לא מתאימה אחד לשני

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זאת אומרת יכול להיות שנה אחת שבה הרווח גדול ושנה שניה [00:54:38.831]    בהפסד

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אתה רק מוציא כסף בגלל שכבר קיבלת את הזה, כן

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בדיוק, אז זה... אז עכשיו, אתה בעצם יכול לראות את הרווח האמיתי של הפרויקט רק בסוף החמש [00:54:45.374]    שנים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ובעצם ש... כל שנה, אתה יכול, שנה אחת אתה יכול לשלם מס, אתה יכול להגיד למצב שאתה מפסיד. עכשיו [00:54:52.530]    יכול להיות שבשנה א' אתה משלם מס, בשנה ב' אתה מפסיד, שנה שלישית, יכול להיות מצב שאתה משלם מס בעצם על ההפסדים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
החליטו ב... ב... לשכת רואי חשבון, לא משנה באיזה תקן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שהמציאו 

דובר מס' 5 :
 [00:55:12.086]   (מילה לא ברורה) יש לי (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [00:55:14.965]   שהמציאו תקן שאומר שצריכים, צריכים למצוא איזה שיטה שתעשה את [00:55:21.223]    הרווח, שיהיה אותו רווח לכל השנה, לכל השנים. מה אמרו? אמרו, ישבו המהנדסים, יעשו הערכת, הערכת אה... 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
דבר דבר [00:55:31.490]    אני מקשיב

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הערכת אה... הפרויקט בסוף התקופה. כמה, כמה הרוויח בסוף התקופה. 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
או קיי? אז בוא נניח, הגע... עשית... המהנדסים מעריכים כמה ההכנסה, אתה יודע, יש לך חוזה נכון? [00:55:43.917]    

דובר מס’ 1, עודד אררה :
דבר אני איתך, אני עושה שלושה דברים בבת אחת, אני איתך, דבר. ישבו המהנדסים ו?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ישבו המהנדסים ויודעים כמה הכנסה, יודעים לפי, יש לך חוזה, נכון?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ברור

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כמה הוצאות,אתה יכול גם להעריך, או קיי? אתה מגיע לסוף הדרך ואומר תשמע, [00:56:02.075]    בפרויקט הזה אני ארוויח בחמש שנים עשרה אחוז. 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אז עשו מנגנון שמביא, ש... יביא את ה... את הרווחים כל שנה בעשרה אחוז. 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
איך עושים, [00:56:18.903]    איך המנגנון הזה? בשנה, נניח בשנה א', אתה מגיע לרווח נניח, אם אתה עושה את המאזן, את ההוצאות ואת ההכנסות באותה שנה, אתה מגיע נניח לחמישה עשר אחוז. יותר מדי. 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אז אתה [00:56:33.040]    מוריד את ההכנסה, מעביר אותה לתקופה הבאה, לשנה הבאה, ו...מביא את זה לעשרה אחוז, או קיי?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
וזה לא בסדר חשבונאי?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) זה בסדר

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אז מה הבעיה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
רגע, בשנה השניה, אותו דבר, אתה עושה, [00:56:44.623]    אתה עושה את המאזן האמיתי, אתה רואה נניח פחות, אז אתה מוסיף, זאת אומרת בסוף הדרך, כל השנים צריכים להיות, צריך להיות עשרה אחוז. 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בסדר? [00:56:56.306]    עכשיו, אם אתה... אם אתה מעלה לשנה הראשונה, אם יש לך עניין להעלות את ה... את ה... [00:57:03.825]    רווח, לשנים הראשונות כמו פירמידה של (מילה לא ברורה)

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אתה מראה, אתה מראה רווח בשנים הראשונות וכל פעם אתה, יש לך פרויקטים, אז אתה כל הזמן, עד שבסוף, [00:57:16.253]    שנגמרים הפרויקטים, האחרונים מפסידים. 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אתה איתי?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כן

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מה שקרה, זה שכמה פרויקטים בקניה, היו לנו סך הכל איזה שלושה פרויקטים בזמנו, שניים לפי דעתי הפסידו. אחד הרוויח [00:57:29.665]    יפה. נתן לי אה, פאלוק, הוראה, הוא רוצה להעלות את ה... את ה... הערכת מהנדסים, במקום אה, עשרה [00:57:40.759]    אחוז נניח, לעשרים אחוז

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שאני אעלה את, שאני ברבעון הזה, אעלה את ההפסד, אעלה אותו לרווח. אני לא הסכמתי. עכשיו כנראה, מאחר ולא הסכמתי, שלחתי את ה, לא [00:57:55.307]    חתמתי על הדוחות, שלחתי אותם ל... לשווייץ. הדוחות של דצמבר אלפיים ואחת עשרה, באלפיים ו... ביוני, מרץ ליוני, כמה שאני זוכר, היה לנו ויכוח ולא רציתי לשנות את ה, את האחוזים לפי מה שהוא אמר. הוא [00:58:12.427]    טען, הם טענו שבסוף הדרך, הוא ירוויח הפרויקטים האלה, עכשיו, באחד הפרויקטים, זה היה כבר, היה בסוף הדרך שלו כמעט והוא הפסיד, קיצור נתנו לי, נתנו לי הוראה לשנות את ה... את [00:58:29.040]    הפרויקטים לפי תקן ארבע

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה נקרא תקן ארבע

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הביאו את הפרויקט הזה לרווח, שאין לו רווח. 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אז מה זה מצג שווא כאילו בדוחות הכספיים?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, עכשיו איך, איך לא עולים על זה? זה בדיוק כמו פירמידה, פרויקט מכסה פרויקט, פרויקט מכסה פרויקט, עכשיו, כשנגמרו הפרויקטים, [00:58:44.293]    אם תסתכל עכשיו בשנת אלפיים ושש עשרה או שבע עשרה, פתאום תראה צניחה גדולה של אה... זה. הם טוענים [00:58:52.227]    שזה בגלל מחירי הנפט וכל הסיפור הזה, אני טוען שזה בגלל שכל הזמן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הם מרמים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הם מרמים בזה. עכשיו, אין לי הוכחה לזה, ההוכחה היחידה שלי יש, שלי נתנו הוראה לשנות את ה... את ה... [00:59:03.998]    אה... את האחוזים, לא לפי ה... לפי המהנדסים, להעלות את זה כדי שיהיה רווח ב... בסניף. 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי, [00:59:16.639]    הבנתי, רשמתי שהסברת לי בעל- פה. בסדר.

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אני לא יודע אם זה לא (מילה לא ברורה), אני חושד, אני חושד בזה, כי לא יכול להיות שב... אם תיקח את המאזנים, תסתכל ב... בעיתונות ותראה את הרווחים של שיכון ובינוי, את [00:59:33.830]    הרווח של אס בי איי בתוך שיכון ובינוי, תראה שזה הולך סביר, כמה שנים ופתאום זה נופל. עכשיו זה לא יכול להיות, נפילה כזאת סתם. נפילה כזאת זה בדיוק כמו הפרימידה, ברגע שהאנשים לא משלמים לפירמידה, הפירמידה [00:59:47.550]    נופלת.

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הבנתי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עכשיו זה החשד. כללי. בקטע הקטן שלי, אני יודע שזה קרה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
או קיי. אה, בתפקיד [01:00:00.918]    שלך כחשב בסניף קניה, כמה ישיבות ערכת מול רובי לזרוב? רואה חשבון בבי די או

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אה... תראה, מה שקרה, (מילה לא ברורה) אני הייתי שם שש שנים, אני חושב שהוא בא [01:00:14.300]    פעמיים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כשש שנים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
נדמה לי, נדמה לי (מילה לא ברורה) במילה, למה הוא בא 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הוא היה שם פעמיים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
נדמה לי פעמיים 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
פעמיים למיטב זכרוני

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן (מילה לא ברורה). למה הוא [01:00:24.250]    לא בא? בגלל שהם החליטו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הוא לא הגיע

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הם החליטו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
יותר מכך, [01:00:27.806]    מכיוון שהם

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא יבוא כל שנה, [01:00:34.297]    הוא היה אמור לבוא כל שנה, אבל הוא (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הוא היה אמור לבוא כל שנה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אבל הם החליטו שבגלל המחזור הנמוך בקניה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
החליטו שבגלל המחזור הנמוך של קניה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
של קניה, [01:00:42.466]    יבוא איש מטעם אה... אס בי איי לעשות (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
יבוא איש מטעם אס בי איי לבדוק. מי זה האיש הזה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אה, (מילה לא ברורה), בקלטת [01:00:52.891]    יש בחור בשם יוסי, יוסי עובדיה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שומעים אדם בשם יוסי עובדיה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא שומעים, אני, אני אמרתי לו שיוסי עובדיה יבוא לביקורת

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בקלטת שומעים [01:01:02.361]    אותי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אומר שיוסי עובדיה יבוא לביקורת

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אומר שיוסי עובדיה 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שהוא עובד אס בי איי 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הוא העוזר של אפלין

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
יוסי עובדיה משוויץ היה מבצע

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מבקר והספרים, הספרים התאימו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הספרים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה שהאשימו אותי כאילו שהספרים לא מתאימים הוא בדק

דובר מס’ 1, עודד אררה :
איזה דבר... איזה שאלות נשאלת במהלך הביקורות של [01:01:26.654]    רואי החשבון החיצוניים על הפעולות, על... שעשו לכם ביקורות, מה שאלו אותך רואי החשבון? 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ביקורות שוטפות, את [01:01:33.095]    כל הכרטיסים, הכרטיסי הכנסות, ההוצאות

דובר מס’ 1, עודד אררה :
על כל הכרטיסים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לזרוב לא שאל אותי על ה... על השוחד

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לזרוב לא שאל אותי על שוחד, הוא לא שאל כי הוא לא ידע או [01:01:48.161]    הוא לא שאל כי הוא לא רצה (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אני לא יודע, אני לא יודע זה... 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
איני יודע מדוע הוא לא שאל. האם [01:01:54.374]    אי פעם נשאלת על ידי לזרוב או מי מעובדי רואי החשבון המבקר, ממשרד המבקר, אודות תשלומים לעובדי ציבור זרים?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אי פעם שאלו אותך?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא

דובר מס’ 1, עודד אררה :
האם אי פעם נשאלת על ידי הפלינג על תשלומים לעובדי ציבור זרים?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הפלינג עצמו אה... 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הפלינג עצמו

דובר [01:02:13.766]    מס’ 2, עמוס הדר :
כאילו מה אתה מתכוון אם הוא שאל, אם שילמתי לא' או לב', (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
האם אי פעם נשאלת על ידי הפלינג, על תשלו... האם אי פעם הפלינג שאל אותך על תשלומים לעובדי ציבור זרים?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הפלינג לא 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הפלינג לא שאל אותי. יוסי עובדיה שאל אותך על הדברים האלה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
יוסי עובדיה [01:02:33.548]    כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כן, פפו?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
משה פפו, משה פפו?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן, משה פפו קיבל [01:02:39.725]    בזמנו שהיה לנו (מילה לא ברורה) הוראות תשלום 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בזמנו 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שהיה...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בזמנו

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
היה נותן לי את ההוראות תשלום

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שהיו הוראות תשלום

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הייתי מביא לו את זה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הייתי מעביר

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
ריכוז שנתי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לו את זה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בניקוז שנתי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
ניקוז שנתי. יוסי עובדיה, [01:02:55.679]    או הפלינג מכירים את כל נותני השירותים ששילמתם להם במזומן ללא קבלות?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אם הם מכירים אותם?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כן

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אני לא (מילה לא ברורה). מישהו תחקר אותך על תשלומי מזומן [01:03:13.214]    ללא קבלות או אסמכתאות?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
תחקר אותי?

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מישהו חפר? מישהו שאל? מישהו בדק?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
היחידי זה היה פפו שאני שלחתי אליו, מי...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
היחידי זה היה פפו ששלחתי לו. האם מישהו מהם, [01:03:28.931]    לזרוב, עובדיה, הפלינג, שאלו אותך לגבי תשלום ספציפי אם זה מיועד לעובד ציבור זר? אם אתה יודע, צץ להם משהו בספרים, או, מה... (מילה לא ברורה) תגיד תסביר לי את זה, תסביר לי את זה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לא

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
רגע רגע רגע. זה לא היה ככה, זה היה, עד, עד [01:03:44.496]    אלפיים... עד אלפיים ושתיים עשרה היה (מילה לא ברורה) מאוד מסודרת

דובר מס’ 1, עודד אררה :
זה, סליחה עד אלפיים ושתיים עשרה זה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
היה, (מילה לא ברורה) מאוד מסודרת בנושא הזה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בהנה"ח, הנה"ח (כך במקור) מסודר של הנושא

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כל, כל אה... לירה, או כל דולר ששולם או כל שילינג ששולם הייתה לו [01:04:03.245]    הנהלת חשבונות חיצונית מסודרת

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שזה הב' הזה?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
בב', וגם היה מצורף והייתי עושה ניקוז שנתי לפפו

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מערכת ב' והייתי 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שולח את כל הניירת

דובר מס’ 1, עודד אררה :
עושה ריכוז שנתי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
עם כל האישורים המתאימים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
למשה פפו עם הניירת והאישורים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
שמתאימים 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מה מתאימים

דובר [01:04:30.642]    מס’ 2, עמוס הדר :
כן, עושה התאמה בין הניירת ששלחתי לפפו לבין הכרטיסים (מילה לא ברורה). מאלפיים ושתיים עשרה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
נתנו לנו הוראה להשמיד, או לא להשאיר ניירת

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מי נתן את ההוראה?

דובר [01:04:49.898]    מס’ 2, עמוס הדר :
זה היה...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
כי אתה (מילה לא ברורה) זה על האמרה המפורסמת של עסק אדיש, מי נתן... זה באמת עסק אדיש, מי נתן את ההוראה

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מי נתן את ההוראה, פיזית, פיזית נתן את ההוראה, אה, עד כמה שאני זוכר, (מילה לא ברורה) זה אבי. הוא [01:05:01.866]    הגיע, הוא הגיע פיזית למה (מילה לא ברורה) והשמדנו את כל מה שהיה ב... במשרדים. השמדנו.

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה, מה יודע לך על באורים? באורים ברמה החשבונית, לא... אמרת השמדנו, לא [01:05:21.620]    תבערה, באורים ב-א'. אתה רואה חשבון נכון?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס’ 1, עודד אררה :
מה ידוע לך על הביאורים בדוחות של שיכון ובינוי הציבורית לעניין אה, שזה חברת האם למעשה, לעניין תשלומי מזומן שבוצעו [01:05:29.338]    ללא אסמכתאות?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא יודע, לא, לא (מילה לא ברורה) 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
תשובה, לא קראתי. מה מ...מה מייצגים התשלומים במסגרת הביאור? או שאתה לא...

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לא מכיר את הביאור

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לא מכיר את הביאור. אה... [01:05:47.747]    כשקיבלתם פקודות לבצע תשלומים, הם נעשו במערכת ב'? ל...תשלומי שוחד?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
כן הכל נעשה (מילה לא ברורה). הכסף נמשך מ-א', הרישום היה בב'

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הכסף נמשך מ-א', הכסף...התשלום... הכסף נמשך מ-א' ו?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
התשלום והרישום של ההוצאה, נרשם בב'. [01:06:10.106]    

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אמרת לי את זה בהתחלה, בוא קצת תסביר לי שוב מה זה מערכת ב', ו... 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
מערכת ב' זה מערכת שבו רשומים תשלומים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
שבה רשומים תשלומים 

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
תשלומים, כאילו אי-לגאליים

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לא חוקיים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
גם לתשלומי שוחד וגם [01:06:35.025]    לתשלומים ש...

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אי-לגאליים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
לצורך שלטונות קניה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
גם תשלומי שוחד?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
וגם תשלומי... גם המשכורת שלא שולם על זה מס הכנסה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
רגע, בוא... מהתחלה. זה מערכת ב' שבה רשומים תשלומים לא חוקיים, אי- [01:06:46.784]    לגאליים

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
אי לגאליים, לשלטונות קניה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לשלטונות קניה, לשאלתך מה זה תשלומים לא חוקיים, זה תשלומי שוחד?

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
זה תשלומי שוחד וגם המשכורת שלא שולם על זה מס הכנסה נרשם בב'

דובר מס’ 1, עודד אררה :
לשאלתך מדובר בתשלומי שוחד וכן מערכת ב' כללה את השכר [01:07:03.804]    השילינגי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
את המשכורות שלא... לא השילינגי, השילינגי זה החוקי

דובר מס’ 1, עודד אררה :
אה, את השכר הדולרי

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
הדולרי, שלא שולם על זה מס הכנסה

דובר מס’ 1, עודד אררה :
בגינו לא שולם מס הכנסה בקניה. 

דובר [01:07:14.486]    מס’ 2, עמוס הדר :
הודעת החיוב על המשכורות 

דובר מס’ 1, עודד אררה :
הודעת החיוב על המשכורות

דובר מס’ 2, עמוס הדר :
על המשכורות, הדולריים, הגיעה 

דובר מס' 1, עודד אררה :
הגיעה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הגיעה לי משווייץ

דובר מס' 1, עודד אררה :
הגיעה לי משווייץ. מי בחברה יודע מה זה [01:07:28.556]    מערכת ב'? אני, כשאני מדבר על מי יודע זה...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מי ש... 

דובר מס' 1, עודד אררה :
באס בי איי או שיכון ובינוי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מי שיודע זה... 

דובר מס' 1, עודד אררה :
מי שיודע מזה...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
זה אנשי הכספים בעיקר

דובר מס' 1, עודד אררה :
זה אנשים הכספים בשווייץ או ב... או בארץ או גם וגם?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בארץ אני...בארץ אני לא יודע. חוץ מזה (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
בארץ איני יודע זולת משה פפה

דובר [01:07:53.401]    מס' 2, עמוס הדר :
ובשוויץ

דובר מס' 1, עודד אררה :
בשוויץ

דובר מס' 2, עמוס הדר :
יודע הפלינג 

דובר מס' 1, עודד אררה :
יודע הפלינג 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הפלינג ו... שי ידע ו...

דובר מס' 1, עודד אררה :
שי ידע

דובר מס' 2, עמוס הדר :
יוסי עובדיה ידע

דובר מס' 1, עודד אררה :
יוסי עובדיה ידע. פאלוק ידע?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אני מתאר לעצמי

דובר מס' 1, עודד אררה :
לשאלתך

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא יודע (מילה לא ברורה) יוצאים בכלל מהמערכת לדעת אה... 

דובר מס' 1, עודד אררה :
אני מתאר לעצמי שפאלוך ידע, הוא היה מספיק זמן במערכת?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא, אני אתן לך עוד יותר מזה, אה, הפלינג 

דובר מס' 1, עודד אררה :
אגיד יותר מזה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אלימלך, שלח באיזה שלב שהוא...

דובר מס' 1, עודד אררה :
שלח בשלב מסוים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) 

דובר [01:08:24.678]    מס' 1, עודד אררה :
איני זוכר מתי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הנחיות 

דובר מס' 1, עודד אררה :
הנחיות

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לרישום התשלומים ה... 

דובר מס' 1, עודד אררה :
לרישום התשלומים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
החריגים

דובר מס' 1, עודד אררה :
החריגים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בספר ב'

דובר מס' 1, עודד אררה :
בספרי ב'. אין לך עותק של זה או משהו?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
יש, יש את זה אצלכם, צריך להיות

דובר מס' 1, עודד אררה :
יש לכם את המסמך

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אם תלך, אם תיקח את ה... 

דובר מס' 1, עודד אררה :
אם תבדוק

דובר מס' 2, עמוס הדר :
תבדוק ב... בתביעה שלי, [01:08:46.049]    נגד שיכון ובינוי, אחד הנספחים (מילה לא ברורה) זה

דובר מס' 1, עודד אררה :
(מילה לא ברורה) זה אחד הנספחים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הנחיות לרישום אה... 

דובר מס' 1, עודד אררה :
טוב. אה... מה, מה המודעות של גורמי החשבות בשיכון ובינוי ביחס לאותה מערכת [01:09:03.711]    ב'? מה... יודעים שזה קיים, לא יודעים שזה קיים, זה פרקטיקה? כולם... מה, מה אתה יודע להגיד לי על המודעות שלהם?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ב... בשיכון ובינוי פה בישראל?

דובר מס' 1, עודד אררה :
בשיכון ובינוי, כן

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אני לא... אני יודע ש...

דובר מס' 1, עודד אררה :
ביחס לשיכון ובינוי בארץ, איני יודע

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אס בי איי אני יודע ש...

דובר מס' 1, עודד אררה :
אס בי איי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
המנהלים... כל המערכת המנהלים ידעו 

דובר מס' 1, עודד אררה :
כל המערכת המנהלים ידעו על זה. מה [01:09:29.328]    עוד... יש לך מושג אם הדירקטוריון של שיכון ובינוי ידע משהו? איני יודע ביחס לשו"ב (כך במקור) וביחס לדירקטוריון בשוויץ? יש לכם בשוויץ גם דירקטוריון, של אס בי איי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אני יודע שרק המנהלים... אני יודע שהמנהלים

דובר [01:09:41.467]    מס' 1, עודד אררה :
אני יודע שרק המנהלים בשוויץ, איני יודע ביחס לדירקטוריון השוויצרי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
השוויצרי והישראלי

דובר מס' 1, עודד אררה :
איני יודע?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אני לא יודע, אני לא יודע 

דובר מס' 1, עודד אררה :
ישראלי. למה... כשיש תשלומים כאלה כמו תשלומים אי – לגאליים, תשלומי שוחד, תשלום (מילה לא ברורה) כנגד (מילה לא ברורה), למה לא לעשות את זה במערכת א' הסטנדרטית ולכתוב [01:10:05.616]    שאין אסמכתא? למה לנהל מערכת כפולה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
יבוא רואה חשבון המקומי

דובר מס' 1, עודד אררה :
יבוא רו"ח (כך במקור) מקומי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
וישאל אה... [01:10:16.682]    למה... למה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
וישאל לשם מה 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הוצאת סכומים כאלה (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
הוצאת סכומים כאלה אדירים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אתה לא רוצה שתשלומים כאלה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
אתה לא רוצה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא יהיה לי תשובה לרואה חשבון המקומי

דובר מס' 1, עודד אררה :
שלא יהיו לך תשובות לרו"ח המקומי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
המקומי, זה... [01:10:32.063]    זה לפעמים מגיע ל...

דובר מס' 1, עודד אררה :
זה יכול להגיע

דובר מס' 2, עמוס הדר :
למאות אלפים

דובר מס' 1, עודד אררה :
למאות אלפי דולרים. במילים אחרות אתה לא רוצה שהרו"ח (כך במקור)... יש לכם גם רואה חשבון חיצוני מבקר בקניה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן, בקניה היה לנו...

דובר מס' 1, עודד אררה :
לשאלתך, יש לנו רו"ח

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בקניה רואה [01:10:48.020]    חשבון עשה מאזן לצורך שלטונות קניה

דובר מס' 1, עודד אררה :
חיצוני, שהוא קנייתי?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
קנייתי

דובר מס' 1, עודד אררה :
יש לנו רו"ח (כך במקור) קנייתי שעשה מאזן לטובת שלטונות קניה, ואתה לא רוצה שהוא יידע מזה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ששלטונות קניה לא ידעו

דובר מס' 1, עודד אררה :
ואנחנו לא רוצים [01:11:05.192]    

דובר מס' 2, עמוס הדר :
יש הוצאה בלי אסמכתאות וזה הוצאה של מיליונים של דולרים

דובר מס' 1, עודד אררה :
ששלטונות קניה יידעו, שיש [01:11:11.075]    הוצאות ללא אסמכתאות, במיליוני דולרים?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן. לא... במיליוני דולרים כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
דולרים או שילינגים? או גם וגם?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בשילינגים, זה בשילינגים שילמנו, אבל אם (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
בדולרים, שילמנו בשילינגים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:11:27.236]   (מילה לא ברורה) תרגומם זה...למיליוני דולרים

דובר מס' 1, עודד אררה :
אבל זה מתרגם למיליוני דולרים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מיליוני דולר... אלפי... מיליוני דולר. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
טוב, אה... בשלב [01:11:39.725]    מסוים, באלפיים ושמונה תשע, אס בי איי רצתה להעלות דיבידנד לחלוקה בישראל. דרך הסניפים בחברות הבנות שזה אס בי איי איי ג'י ואס בי איי איי ג'י קניה. מה הייתה המעורבות שלך בחישוב הרווחים לחלוקה בקניה? רצו להעלות תשלומים מלמטה למעלה ולחלק דיבידנדים בקצה הפירמידה, לפני [01:12:05.227]    שעושים את זה צריך לחשב את הרווחים, כי דיבידנדים מחלקים מרווחים. זה קרה באלפיים ושמונה, באלפיים ותשע. מה הייתה המעורבות שלך בחישוב הרווחים ביחס לחלק של הסניף הקנייתי? בוא (מילה לא ברורה) יאללה נהיה לי קר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן גם לי נהיה קר

דובר מס' 1, עודד אררה :
(מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
רציתי להגיד לך

דובר מס' 1, עודד אררה :
כן, כן, אה [01:12:18.243]    היית יכול להגיד כבר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:12:22.174]   לא, לא הבנתי את השאלה. רצו לה... להרים את הרווחים באופן מלאכותי כדי לקבל דיבידנדים?

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:12:26.216]   לא, לא, לא. כשהסניף ה... החברה, (מילה לא ברורה), מרוויחה, הרווח לא נשאר בקופה שלה, הרווח עולה לקופה של שוויץ ועולה לקופה [01:12:37.132]    של שיכון ובינוי, וכל הדוחות מקופלים אחד בתוך השני

דובר מס' 2, עמוס הדר :
באלפיים ושמונה תשע

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:12:40.113]   בשנת אלפיים ושמונה תשע

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:12:43.065]   היה פרויקט אחד בקניה

דובר מס' 1, עודד אררה :
היה פרויקט

דובר מס' 2, עמוס הדר :
עד כמה שאני זוכר

דובר [01:12:47.562]    מס' 1, עודד אררה :
אחד למיטב זכרוני

דובר מס' 2, עמוס הדר :
פעיל מאוד

דובר מס' 1, עודד אררה :
פעיל מאוד

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:12:51.666]   שהיה לו [01:12:50.246]    רווח יפה

דובר מס' 1, עודד אררה :
שהיה לו רווח יפה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא היו צריכים לעשות שום תרגיל חשבונאי

דובר [01:12:52.758]    מס' 1, עודד אררה :
לא היה צריך לעשות חשבון, לא, לא הבנת... חשבונאי כדי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:12:59.835]   לא הייתי מעורב בשום חשבון... לא הייתי מעורב בשום אה... 

דובר מס' 1, עודד אררה :
(מילה לא ברורה) רווח. לא, בסדר, הפרויקט הזה הרוויח

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
הרווח הזה עולה לשוויץ, שעולה לארץ, [01:13:09.761]    שמתרגם לדיבידנדים לבעלי המניות, לבעלי השליטה טטי-טטה. מה היה החלק שלך בלחשב את הנישה הזאתי של הרווח מקניה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא, את הרווח בקניה? אני עשיתי את המאזן

דובר מס' 1, עודד אררה :
את הרווח ביחס לפרויקט

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:13:20.363]   אני עשיתי

דובר מס' 1, עודד אררה :
אני עשיתי במסגרת

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כל, כל רבעון

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:13:27.049]   המאזן, כל רבעון

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:13:27.380]   כל רבעון עשיתי מאזן, כל... סוף שנה.

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:13:33.562]   או קיי. אה... חומר החקירה שלנו העלה, שדן לוסטינגר שהיה אז סמנכ"ל הכספים בשיכון ובינוי בתקופה הזאת, אתה זוכר אותו? אתה מכיר את [01:13:41.078]    האיש?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא

דובר מס' 1, עודד אררה :
דן לוסטינגר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:13:45.620]   או קיי, חומר החקירה שלנו גילה שלוסטינגר, שהוא סמנכ"ל, היה אז סמנכ"ל הכספים בשיכון ובינוי, אה... הוא ניסה לבחון את החלוקה של הדיבידנד, אה... ומ... המחברות והסניפים שתחת אס בי איי, השוויצרית. אלימלך אמר לו [01:14:00.618]    שבניגריה היו עשרים מיליון אה, רווחים רשומים לספרים, ובספרים, בספרים הרשמיים במערכת א', בספרים הלא רשמיים היה רווח של מאה מיליון. איך הדבר [01:14:13.361]    הזה התנהל בקניה? היו רווחים מחולקים בין הספרים?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) דבר. לא... רווח... לא, לא. לא היה לו רווחים מחוץ לספרים

דובר מס' 1, עודד אררה :
לא היו לנו רווחים מחוץ לספרים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
רק הוצאות 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:14:24.353]   מחוץ לספרים.

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מהסיבה

דובר מס' 1, עודד אררה :
בקניה היו רק הוצאות מחוץ [01:14:28.805]    לספרים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לספרים, הכנסות היו רשמיות

דובר מס' 1, עודד אררה :
הכנסות היו רשמיות

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:14:30.217]   הסיבה היא

דובר מס' 1, עודד אררה :
בגלל

דובר מס' 2, עמוס הדר :
שהפרויקטים בקניה היו ממומנים על ידי הבנק העולמי

דובר מס' 1, עודד אררה :
הפרויקטים בקניה מומנו

דובר מס' 2, עמוס הדר :
על ידי הבנק העולמי והבנק האירופי

דובר מס' 1, עודד אררה : 
 [01:14:39.192]   על ידי הבנק העולמי והאירופאי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:14:42.537]   האירופי. כך שההכנסות

דובר מס' 1, עודד אררה :
כך שההכנסות

דובר מס' 2, עמוס הדר :
רשמיות, לא היו רשמיות מטעם אה... (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:14:48.155]   כך ש... עוד פעם, כך שההכנסות?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא יכול להיות הכנסות שחורות

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:14:54.412]   לא יכולות להיות 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הכנסות מחוץ להסכמים.

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:14:57.854]   הכנסות שחורות

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:14:57.796]   שהן מחוץ להסכם

דובר מס' 1, עודד אררה :
להסכמים. זאת אומרת שממה שאתה אומר, אני [01:15:04.463]    מבין שהרוויחם בקניה שולמו ממקור אחר? שמה זה יכול להיות שחור כי זה לא על ידי גובים גדולים?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא... בקניה... בניגריה זה יכול להיות כי בניגריה

דובר מס' 1, עודד אררה :
בניגריה זה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:15:12.756]   הפרויקטים הם פרויקטים מקומיים

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:15:13.697]   התאפשר, התאפשר כי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
זה פרויקטים מקומיים

דובר מס' 1, עודד אררה :
מדובר בפרויקטים [01:15:20.250]    מקומיים, שיצאו מקופת המדינה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
שיצאו מקופת המדינה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:15:24.828]   יצאו מקופת המדינה ואז עשו כל מני תרגילים בהכנסות

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:15:28.196]   ואז עשו כל מיני תרגילים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אפשר לעשות תרגילים בהכנסות

דובר [01:15:30.675]    מס' 1, עודד אררה :
תרגילים בהכנסוץ

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:15:33.801]   בקניה

דובר מס' 1, עודד אררה :
בקניה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
זה פרויקטים רשמיים

דובר מס' 1, עודד אררה :
בקניה זה הגיע במסגרת פרויקטים רשמיים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
פרויקטים רשמיים של בנקים 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:15:39.013]   של בנקים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בנקים חיצוניים

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:15:39.911]   בין-לאומיים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בין לאומיים חיצוניים, כך שלא ניתן לעשות שום, בהכנסות, שום (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:15:45.503]   לעשות שום פעולות חריגות. זה מאוד מדאיג מה שאתה אומר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
למה?

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:15:52.206]   העבודה של שיכון ובינוי מאוד מדאיגה, ככה לא מתנהלת חברת (מילה לא ברורה), אני אומר, ברגע שאפשר לעשות גשפטים רושמים [01:16:01.069]    בצד וברגע שאי אפשר, (מילה לא ברורה), זה מחריד לשמוע את זה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:16:08.107]   אני פועל איתה... לא לפרוטוקול (באנגלית), היה לי את השיחה הזאתי רגע עם אה...עם (מילה לא ברורה) כל הזמן בעיתונות אתה יכול לקרוא. ב...מקומות, בעולם שלישי, קשה לך לעשות אה... עבודה בלי... בלי [01:16:19.733]    הדברים האלה. לא אל תכתוב את זה.

דובר מס' 1, עודד אררה :
או קיי. בסדר. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:16:23.350]   (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
אה...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אני לא מצדיק את זה (מילה לא ברורה) אל תכתוב את זה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:16:26.845]   לא... זה בסדר. אה... מה הכוונה רווחים בספרים הלא רשמיים? יש דבר כזה? או שזה רק... 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:16:34.895]   לא, רווחים... כן, שחיברנו, ברגע שחיברנו את [01:16:39.315]    הספר א' וב'

דובר מס' 1, עודד אררה :
ברגע שמחברים את מערכות א' 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
וב' אז בעצם יש לך רווח לא רשמי

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:16:44.457]   וב', אז יש רווח לא רשמי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:16:50.074]   שלא, שלא מדווח לשלטונות אה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
שלא מדווח לשלטונות

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לשלטונות קניה, הרווח [01:16:54.304]    הוא למעשה יותר קטן

דובר מס' 1, עודד אררה :
הרווח למעשה יותר קטן 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כי בספר ב' יש רק את ההוצאות ולא, אין הכנסות

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:17:01.327]   בספר ב' יש רק הוצאות ולא הכנסות. אני מתכוון לקניה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:17:08.704]   אה...אז אמרת, בקניה, לא... גם בקניה, אין רווח בספרים הרשמיים ורווח בספרים הלא רשמיים, הסברת לי שלא

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:17:17.417]   עוד הפעם

דובר מס' 1, עודד אררה :
בקניה, היה רווח בספרים הרשמיים ורווח בספרים הלא רשמיים? או שכמו שהסברת לי...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:17:22.851]   לא, ב... בספרים הרשמיים

דובר מס' 1, עודד אררה :
לא.

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:17:26.190]   היה רווח

דובר מס' 1, עודד אררה :
בספרים הרשמיים היה רווח

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אם חיברתי את שני הספרים

דובר מס' 1, עודד אררה :
אם חיברתי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:17:30.069]   בעצם הרווח [01:17:31.073]    היה קטן יותר כי...הסברתי שבספר ב' היה רק רשימות הוצאות ולא הכנסות

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:17:35.730]   מערכות הרווח קטן כי במערכת ב'

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:17:41.663]   ב', נרשמו רק...

דובר מס' 1, עודד אררה :
נרשמו רק ההוצאות. ה... [01:17:47.460]    אה... החיבור הזה של המערכות, זה למעשה הפקודות... החיבור של [01:18:05.277]    המערכות בין הזה... התוצר הזה שהן הניבו, זה השתקף בדוחות המאוחדים של שיכון ובינוי? דוחות כספיים?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:18:14.115]   הדוח הזה המאוחד של שני הספרים זה היה המאזן, המאזן של [01:18:18.617]    קניה

דובר מס' 1, עודד אררה :
המאוחד של שני הספרים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:18:20.847]   זה היה מאזן...

דובר מס' 1, עודד אררה :
הספרים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הדוחות הכספיים של קניה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:18:22.071]   הינו הדוח הכספי 

דובר [01:18:25.885]    מס' 2, עמוס הדר :
של קניה, באותו... באותה תקופת זמן

דובר מס' 1, עודד אררה :
של קניה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) שהתחברה

דובר [01:18:29.727]    מס' 1, עודד אררה :
באותה תקופת [01:18:31.787]    זמן שהתחבר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
שהתחבר ל... ל... למ... לדוחות הכספיים של אס בי איי שוויץ. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:18:40.758]   של אס בי איי שוויץ. שאחר כך עלו לדוחות הכספיים?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:18:46.293]   כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:18:44.450]   שאחר כך

דובר מס' 2, עמוס הדר :
התחברו ל... לשיכון ובינוי

דובר [01:18:47.925]    מס' 1, עודד אררה :
התחברו לדוחות של שו"ב. איך מתבצע התיאום והאיחוד הזה של מערכת א' ומערכת ב' שלך, רווח מול [01:19:14.217]    ההוצאות, לרווח של... איזה זה בא לידי ביטוי בשורת הרווח בשוויץ, איך עושים את הדבר הזה, איך עושים את זה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:19:20.484]   יש ספר א'

דובר מס' 1, עודד אררה :
יש ספר א'

דובר מס' 2, עמוס הדר :
יש ספר ב'

דובר מס' 1, עודד אררה :
יש ספר, ספר ב'

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:19:23.658]   אני מוציא (מילה לא ברורה), אני מוציא מאזן (מילה לא ברורה) של א'

דובר מס' 1, עודד אררה :
אני מוציא מאזן בוחן של א'

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:19:30.591]   מאזן בוחן של ב'

דובר מס' 1, עודד אררה :
מאזן בוחן של [01:19:34.406]    ב'

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מעלה את זה לאקסל

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:19:37.530]   מעלה על אקסל

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מחבר את שניהם יחד

דובר מס' 1, עודד אררה :
רגע, אקסל, מחבר יחד

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן, יוצר דוח [01:19:45.085]    כספי

דובר מס' 1, עודד אררה :
ויוצא

דובר מס' 2, עמוס הדר :
המלא, של סניף קניה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:19:48.785]   דוח כספי מלא של קניה. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:19:52.794]   אני יותר... יותר מזה

דובר מס' 1, עודד אררה :
עכשיו, עכשיו נהיה חם 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
עשה לי טובה, (מילה לא ברורה) לי קצת מים פה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:20:01.018]   מים? אה יש לך פה, לא ראיתי, סליחה. יש [01:20:04.605]    גם קולה, אתה רוצה קולה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא, לא, לא, זה זירו אני לא שותה. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
שותה רגיל רק? או בכלל לא?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בכלל לא, אבל אם כבר אז רגיל

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:20:15.457]   כן, למרות שזה רעל אתה יודע, זה שמונה כפיות סוכר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
איזה?

דובר מס' 1, עודד אררה :
לא, הרגיל

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הרגיל

דובר מס' 1, עודד אררה :
גם זה רעל, כי [01:20:20.992]    פה יש (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:20:19.296]   זה כימיקלים

דובר מס' 1, עודד אררה :
הגוף, הגוף מגיב לממתקים מלאכותי ולסוכר בדיוק באותו אופן, זה הכל הקטע הזה זה בלוף

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:20:25.023]   (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:20:28.647]   או קיי, התחלת להגיד, יותר מזה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) מה?

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:20:32.164]   בסדר, מחברים א', מחברים ב', מאזנים וזה. התחלת להגיד יותר מזה, מה יותר מזה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ב... בקניה

דובר מס' 1, עודד אררה :
בקניה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
עבדו שתי חברות בנות של אס בי איי. אה... שוויץ. עבדה אס בי איי, איי ג'י, ואר [01:20:46.858]    סי סי. אתה מכיר את ה... את השם הזה?

דובר מס' 1, עודד אררה :
מכיר מכיר. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) אר סי סי. אר סי סי עבד, על פרויקט [01:20:54.403]    אחד בזמן שאני הייתי, פרויקט אחד, שמומן על ידי הבנק האירופי. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
חברת אר סי סי עבדה [01:21:02.623]    על פרויקט במימון הבנק האירופאי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לצורך הקנייתים, היו לנו שני מאזנים, היה לנו של אס בי איי 

דובר מס' 1, עודד אררה :
לצורך הקנייתים היו [01:21:14.839]    שני מאזנים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
היה לנו שני... של אס בי איי ושל אר סי [01:21:18.973]    סי. הוגשו ב... בנפרד

דובר מס' 1, עודד אררה :
ואר סי סי שהוגשו בנפרד. הבנתי

דובר [01:21:23.939]    מס' 2, עמוס הדר :
לצורך אה... שוויץ, לא היה, לא הייתה הפרדה (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:21:31.195]   או קיי. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:21:32.818]   עכשיו, למה, למה... מתבקשת השאלה למה שתי חברות? אתה יודעלמה?

דובר מס' 1, עודד אררה :
רק שניה, תסביר, [01:21:41.446]    או קיי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הבנק, הבנק האירופי

דובר מס' 1, עודד אררה :
נשאלת השאלה מדוע יש שתי חברות, [01:21:50.356]    הבנק...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הבנק האירופי

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:21:51.349]   האירופאי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
התנה, התנה את המימון לחברות או הם אה... נמצאות באיחוד האירופי, או מדינות אפריקאיות.

דובר מס' 1, עודד אררה :
אז הקמתם חברה מקומית?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:22:08.849]   לא, אה... אס בי איי שוויץ היא לא באיחוד האירופי

דובר מס' 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ואס בי איי אה... בקניה, היא לא חברה בכלל

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:22:19.195]   אס בי איי אינה באיחוד האירופי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ואס בי איי היא לא, בקניה, היא לא חברה, היא סניף

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:22:26.464]   ואס בי איי בקניה אינה חברה, אלא סניף

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לכן היו צריכים להביא חברה ניגריאנית

דובר מס' 1, עודד אררה :
לכן הביאו חברה ניגרית

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:22:35.154]   ששמה אר סי סי ניגריה

דובר מס' 1, עודד אררה :
שהיא חברת אר סי סי ניגריה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:22:40.192]   היא... היא ניגשה למכרז וזכתה. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
או קיי. אה... מה הממשקים שלך [01:22:52.581]    עם נושאי המשרה הבכירים בחברה השוויצרית? עם מי היית בקשר ומה היית בקשר?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:22:59.278]   אה... עם הפלינג ועם אה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:23:03.683]   עם הפלינג 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בנושא הכספי

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:23:05.962]   בנושא הכספי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
עם יוסי עובדיה בנושא החשבונאי

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:23:13.062]   עם יוסי עובדיה בנושא החשבונאי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
עם פאלוך

דובר מס' 1, עודד אררה :
עם פאלוך

דובר [01:23:17.107]    מס' 2, עמוס הדר :
 [01:23:18.668]   בנושא מנהלה, הנהלה

דובר מס' 1, עודד אררה :
בנושא מנהלה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:23:24.106]   ועם (מילה לא ברורה) הוא היה מגיע מפעם לפעם בתור מנכ"ל אזור

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:23:28.220]   וארביט היה מגיע מפעם לפעם

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ואת זה לא, [01:23:34.291]    אל תרשום. זה קרה (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
הוא הגיע מפעם לפעם לבצע ביקורת?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:23:37.820]   לא

דובר מס' 1, עודד אררה :
מגיע לפעם לפעם

דובר [01:23:40.988]    מס' 2, עמוס הדר :
כן, מגיע מפעם לפעם. לקניה.

דובר מס' 1, עודד אררה :
מפעם לפעם לקניה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לתקופות של בין שבוע לשבועיים

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:23:49.507]   מה הממשקי עבודה שלך קצת יותר תרחיב, עם יוסי עובדיה והפלינג, נתת לי בכותרת, נושא... 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
למשל עם הפלינג, הדוחות הכספיים עברו ליוסי, יוסי עובדיה וגם להפלינג

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:24:02.543]   הדוחות עברו להפלינג וליוסי עובדיה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:24:09.794]   או קיי, עם יוסי, עם יוסי היה לנו קשר קשר חשבונאי

דובר מס' 1, עודד אררה :
עם יוסי היה קשר חשבונאי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:24:12.607]   פקודות חיוב הלוך וחזור 

דובר מס' 1, עודד אררה :
תעודות חיוב?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:24:16.109]   תעודות חיוב, חשבונאיות 

דובר מס' 1, עודד אררה :
הלוך חזור 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
או... שהיגשתי [01:24:20.690]    את המאזנים, הוא היה... אחראי על המאזן, היה שואל שאלות 

דובר מס' 1, עודד אררה :
הוא היה אחראי לשאול, אחראי על המאזן ושאל שאלות

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:24:30.218]   על המאזן, הרישום החשבונאי (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:24:33.246]   או קיי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
עם הפלינג הייתי, הקשר היה גם אה... היה, עשינו תקציב, תקציב של הסניף ביחד. הייתי מדווח לו על התקדמות העבודה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:24:43.852]   תקציב הסניף

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:24:46.456]   תקציב הסניף

דובר מס' 1, עודד אררה :
דיווחים על 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:24:47.778]   דיווחים על התקדמות העבודה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:24:49.491]   התקדמות העבודה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
העברת כספים, הוא היה [01:24:56.551]    מעביר לי כספים שהיה צריך

דובר מס' 1, עודד אררה :
העברת כספים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:25:00.179]   ובדרך כלל היה צורך 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:25:02.240]   היה צורך

דובר מס' 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה)... לא היה, הבנק העולמי היה משלם להם את הכסף הזה, הדולרים... ל... לשוויץ. כשנוצר להם חוסר מזומנים [01:25:12.939]    הייתי מבקש ממנו כל פעם כסף שיעביר לי משוויץ. זה פחות או יותר אה... 

דובר מס' 1, עודד אררה :
טוב. היה לך איזשהו קשרי עבודה עם [01:25:28.001]    דירקטוריון בחברה השוויצרית?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:25:31.472]   היה לך איזשהו קשר וממשק עבודה עם עובדי דירקטוריון שיכון ובינוי פה בארץ? 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:25:42.007]   לא

דובר מס' 1, עודד אררה :
ידוע לך אם הם ידעו דבר מה על תשלומי [01:25:46.424]    המזומן ללא אסמכתאות בקניה? חברי הדירקטוריון בארץ או בשוויץ?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא, שאלת אותי על...

דובר [01:25:51.618]    מס' 1, עודד אררה :
 [01:25:52.683]   לא ידוע לי. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא ידוע לי. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
ידוע להם... ידוע לך אם חברי הדירקטוריון ידעו משהו על תשלומי השוחד? בארץ? בשוויץ?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא ידוע לי

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:26:00.964]   לא ידוע לי. חצי שניה בסדר? (מילה לא ברורה) כאילו חכה שניה. סליחה. אנחנו תכף נסיים, יש לי עוד כמה שאלות. אתה צריך לשירותים או משהו?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:29:15.540]   מה?

דובר מס' 1, עודד אררה :
אתה רוצה שירותים? איזה הפסקה דקה שתיים?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:29:17.693]   לא, לא אני (מילה לא ברורה). שאלה, [01:29:21.070]    שאלה, אה... אני רוצה לבקש ממנו (מילה לא ברורה), מ... (מילה לא ברורה) לכתוב מכתב בקשר לדרכון הוא יחזיר לי אז

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:29:28.101]   או קיי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
השאלה אם, אני גם [01:29:29.588]    יש לי, יש לי גם צו מניעה? ליציאה?

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:29:33.900]   הפקדת דרכון מלווה בעיכוב יציאה מהארץ

דובר מס' 2, עמוס הדר :
זאת אומרת אני צריך לבקש ממנו שגם (מילה לא ברורה) לי את זה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:29:39.338]   אם יש, אם בית משפט הטיל במסגרת תנאי השחרור, ששוחררת כאן, אני לא זוכר כרגע להגיד לך, אבל אם שוחררת בתנאים של עיכוב יציאה מהארץ על ידי בית משפט, אז זה מלווה בהפקדת דרכון

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:29:49.028]   זאת אומרת אני צריך לבקש ממנו גם ש...

דובר מס' 1, עודד אררה :
כן, החזרת הדרכון לא מספיקה כי אם תנסה [01:29:53.575]    לצאת עם הדרכון ויש צו אז פשוט יעצרו אותך בביקורת גבולות

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בסדר, אז אני צריך לבקש

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:29:56.649]   אתה צריך בכתב לאריאל, ל... ליחידה החוקרת. (מילה לא ברורה) ליחידה החוקרת לביטול הצו והחזרת הדרכון ונבדוק את זה. קשה להגיד לך עכשיו בשלוף כי אנחנו...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא, לא, עזוב, אני אומר, כדאי לרשום גם...

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:30:06.228]   כן, כן, כן זה גם וגם, זה הולך יד ביד. לא לוקחים דרכון אם אין עיכוב יציאה מהארץ, אין טעם לעשות את זה. אה... רגע. מהחקירה שלנו עולה שקצת אחרי שעזבת את שיכון ובינוי עשית פגישה, הייתם בפגישה ברובב בבית קפה בקניה. אתה, ארבית, פאלוך והפלינג. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:30:08.265]   כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
אתה זוכר [01:31:34.903]    דבר כזה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:31:36.091]   כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:31:37.686]   ספר לי מה היה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אני הגעתי (מילה לא ברורה) שבתאי היה, דרישה לתשלום למשכורות שלי,כולל ה... המשכורות השילינגים

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:31:44.544]   תשלום השכר שלי לרבות [01:31:47.286]    בשילינגים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
שילינגים ודולרים

דובר מס' 1, עודד אררה :
ודולרים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:31:51.119]   אה... באיזשהו שלב, שהייתי שם אמרו ש... פאלוך מגיע לביקור אה... לקניה, אם אני זוכר, [01:32:07.000]    אם אני לא, אם אני זוכר זה היה משהו בסביבות תחילת אוקטובר, בסיבוב ההופעות. בסיבוב אה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:32:11.923]   אוקטובר שתיים עשרה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:32:14.888]   או קיי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ו... הוא הסכים להיפגש איתי, נפגשנו בבית קפה

דובר מס' 1, עודד אררה :
יחד עם ארבית ו...הפלינג?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:32:21.852]   כן נפגשנו בבית קפה, פאלוך, ארבית, הפלינג ואנוכי. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:32:28.914]   פאלוך, ארבית, הפלינג ואנוכי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:32:34.721]   ואמרתי לו שאני מבקש את המשכורות והוא ענה לי שהוא לא ישלם

דובר מס' 1, עודד אררה :
ענה לי שהוא לא [01:32:43.477]    ישלם

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:32:44.284]   שאלתי למה, שאלתי למה

דובר מס' 1, עודד אררה :
וכששאלתי מדוע הוא אמר לי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ככה, אני לא רוצה לשלם

דובר מס' 1, עודד אררה :
אני לא [01:32:48.704]    רוצה לשלם, מה מעבר לזה היה בפגישה הזאת?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:32:51.976]   אז אה... אמרתי לו, אם [01:32:56.840]    כך, לא תהיה לי ברירה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:33:00.153]   שלא תהיה לי ברירה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אני אצטרך ללכת לבית משפט כדי לקבל מה שמגיע לי

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:33:06.098]   ללכת לבית המשפט לדרוש מה מגיע לי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אז [01:33:11.105]    הוא ענה לי

דובר מס' 1, עודד אררה :
הוא ענה לי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
שארבעתנו

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:33:14.681]   שארבע...ארבעתנו

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בוגרי ניגריה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:33:17.297]   בוגרי ניגריה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
סוגריים, (מילה לא ברורה) עבדנו במסגרת [01:33:22.232]    סולל בונה בניגריה

דובר מס' 1, עודד אררה :
כן, ארבעתם בוגרי ניגריה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:33:27.385]   ואתה יודע, איך פותרים בניגריה

דובר [01:33:29.293]    מס' 1, עודד אררה :
איך...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
עניינים משפטיים

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:33:32.296]   איך פותרים בניגריה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
עניינים משפטיים, ובקניה כנראה אותו דבר

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:33:38.217]   כנראה...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כששאלתי אותו

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:33:41.666]   כששאלתי למה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מה? (מילה לא ברורה) אם [01:33:45.520]    ככה למה... למה אה... באנו לפגישה?

דובר מס' 1, עודד אררה :
אם כן, מדוע נפגשנו?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הוא ענה לי, כדי [01:33:52.319]    להודיע לך שלא תקבל כלום

דובר מס' 1, עודד אררה :
הוא ענה לי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:33:55.736]   אני לא אשלם לך [01:33:57.919]    את המשכורת

דובר מס' 1, עודד אררה :
הוא ענה לי, כדי, כדי שתדע שהוא לא [01:34:07.415]    ישלם לי את השכר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ובזה נגמרה השיחה

דובר מס' 1, עודד אררה :
תסביר לי את האמירה שלו

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:34:08.458]   האמירה שלו היא, בוגרי ניגריה, יודעים

דובר מס' 1, עודד אררה :
בוגרי ניגריה יודעים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:34:17.804]   שבבית משפט בניגריה 

דובר מס' 1, עודד אררה :
יודעים שבביהמ"ש (כך במקור) בניגריה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:34:27.650]   בית משפט, אה... משוחד. אפשר לשחד שופטים. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:34:34.774]   וכוונתו הייתה ש?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אם... כוונתו הייתה ש... אם נגיע [01:34:41.535]    למשפט, גם בקניה הוא יעשה את זה

דובר מס' 1, עודד אררה :
כוונתו הייתה שאם [01:34:49.953]    נגיע למשפט הוא...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הוא יעשה הכל (מילה לא ברורה) ל... לשחד את השופט

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:34:54.785]   גם לשחד את השופט

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:34:58.407]   לפי חש... לפי חש... לפי חשד שלי

דובר מס' 1, עודד אררה :
לפי חשד [01:35:01.561]    שלי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
זה מה שקרה

דובר מס' 1, עודד אררה :
זה מה שקרה. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:35:05.116]   לפי החשד שלי, התנהגות השופטת, אה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
לפי החשד שלי, התנהגות השופטת

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הראתה שזה מה שהיא... זה מה שקרה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:35:18.243]   הראתה, הראתה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:35:21.487]   שזה... מה שקרה, זה חשד אבל שלך? אין לך משהו (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:35:26.740]   שלי שלי

דובר מס' 1, עודד אררה :
אני מדגיש, זה חשד [01:35:28.908]    אישי שלי. שאין לך (מילה לא ברורה).

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אין לי אסמכתאות

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:35:37.049]   אין לי אסמכתאות לגביו. לא, חשוב להעמיד את הדברים על דיוקם

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא, בסדר, מאה אחוז, אני רק חושב

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:35:41.195]   כן, כן, כן

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לפי ההתנהגות המשפטית

דובר מס' 1, עודד אררה :
אה... פגשת את שי סקאף כשהוא היה בסניף אוגנדה מתישהו? לא...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:35:45.134]   (מילה לא ברורה), נתקלתי בו...

דובר מס' 1, עודד אררה :
פגשת...

דובר [01:35:49.447]    מס' 2, עמוס הדר :
לא, פגשתי שהוא... הוא הגיע לקניה. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:35:54.064]   שאלה, שהוא היה בסניף אוגנדה? תשובה, לא, רק כשהגיע לסניף

דובר [01:36:01.471]    מס' 2, עמוס הדר :
בתור, בתור מב...

דובר מס' 1, עודד אררה :
בתור?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:36:05.207]   בתור אה... איך זה נקרא, בתור (מילה לא ברורה). הוא קיבל תואר של מבקר פנימי אזורי של (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:36:13.060]   מבקר פנימי אזורי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:36:16.558]   אזורי של בקרת (מילה לא ברורה) בארץ זה נקרא אחרת, גולן נדמה לי

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:36:21.218]   סוקס. אנחנו מדברים על שי סקאף כן?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן, כן 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:36:28.038]   זאת אומרת ומה... מה שסיפרת לי קודם בחפיפה איתו, זה למעשה הפגישה הראשונה שלך איתו?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא, הוא בא... הוא [01:36:34.882]    היה, הוא ישב באוגנדה, שם הוא היה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
הוא ישב באוגנדה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:36:37.562]   הוא היה שם עוזר, עוזר מנהל חשבונות

דובר מס' 1, עודד אררה :
הוא היה עוזר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
או מנהל הכספים

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:36:42.952]   מנהל הכספים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
והתואר השני [01:36:44.317]    שלו היה מבקר, מבקר אזור סוקס

דובר מס' 1, עודד אררה :
בנוסף, היה...בנוסף היה מבקר האזור [01:36:53.290]    

דובר מס' 2, עמוס הדר :
סוקס

דובר מס' 1, עודד אררה :
סוקס

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:36:55.403]   מתוקף תפקידו של המבקר הוא בא לביקור... ערך ביקורת [01:37:02.265]    בקניה. בסניף. כנראה לפני שבכלל ידע שהוא יהיה... יעבור לקניה. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:37:18.983]   אה... מה אתה יכול להגיד לי על הוראות תשלום [01:38:01.010]    שהודפסו במסמכי וורד, והוספתם עליהם בכתב יד את שמות המוטבים לתשלום? אתה מכיר דבר כזה? אתה מכיר (מילה [01:38:06.113]    לא ברורה), אתה עשית דבר כזה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן, עשיתי דבר כזה

דובר מס' 1, עודד אררה :
עשיתי דבר כזה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:38:10.840]   ב... בזמנים שעוד היה הנהלת חשבונות מסודרת בנושאי השוחד

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:38:14.810]   שעוד הייתה הנה"ח (כך במקור) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הנהלת חשבונות מסודרת 

דובר מס' 1, עודד אררה :
בנושא השוחד

דובר [01:38:20.810]    מס' 2, עמוס הדר :
דרך הפעולה היה

דובר מס' 1, עודד אררה :
דרך ה... דרך הפעולה הייתה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
שהייתי ממלא הוראות תשלום

דובר מס' 1, עודד אררה :
שהייתי ממלא הוראות תשלום

דובר מס' 2, עמוס הדר :
על כספים ששילמתי [01:38:31.624]    ל... לאנשים

דובר מס' 1, עודד אררה :
הכספים ששילמתי, מה זה לאנשים?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ל... למוטבים, לאלה שמגיע להם שוחד

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:38:34.417]   למוטבים, [01:38:39.920]    אלה שמגיע להם שוחד. אה... 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לכל הוראת [01:38:49.482]    תשלום, היינו מצרפים

דובר מס' 1, עודד אררה :
לכל הוראת תשלום היינו

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:38:55.598]   מצרפים את האסמכתא המתאימה

דובר מס' 1, עודד אררה :
מצרפים, [01:38:58.129]    מצרפים...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
שהייתה בעצם [01:39:01.403]    אצל ישיש

דובר מס' 1, עודד אררה :
מה שהייתה אצל ישיש. מה אתה [01:39:08.081]    יכול להגיד לי על ההשמדה, על אופן ההשמדה של ההוראות האלה? מי הנחה אותך? מתי זה היה? 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:39:15.533]   אה... (מילה לא ברורה) לפי זכרוני

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:39:18.663]   לפי זכרוני

דובר מס' 2, עמוס הדר :
זה היה בתחילת אה... שנתיים שתיים עשרה, אם אני לא טועה

דובר [01:39:24.501]    מס' 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:39:26.000]   אם אני לא טועה 

דובר מס' 1, עודד אררה :
רשמתי, לפי זכרוני

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:39:28.292]   אה... בנו, (מילה לא ברורה), נתן הוראה לסניף כי זה אין לי מושג למה, לפי החשד, לפי החשד שלי, לפי החשד שלי, [01:39:44.010]    אה... התחילה ביקורת של בנק, בנק, הבנק העולמי באחד הסניפים. הם חששו ש... [01:39:53.355]    יגיעו גם לקניה. מה שקרה זה שבלילה אחד, מתוך מערכת אה... מבוקרת מאה אחוז, זה נהפך למצב שאין אפילו [01:40:09.414]    נייר אחד. מערכת ללא, ללא ניירות. כתוצאה מזה שלא היה ניירות, נוצר המצב

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:40:20.739]   כתוצאה שמכך 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
שלא הייתה ניירת

דובר מס' 1, עודד אררה :
שלא היו ניירות

דובר [01:40:27.492]    מס' 2, עמוס הדר :
נוצר המצב הזה שישיש ושי, החליטו לקרוא לי לבדוק את [01:40:36.179]    כל התשלומים שהיו בחשבון הסולביט. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
אה... 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:40:52.626]   (מילה לא ברורה) נזכרתי עוד משהו

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:40:54.628]   רק שניה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) בקלטת.

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:40:58.005]   אני מבקש להבהיר שנזכרתי, נזכרתי בדבר מה ביחס [01:41:04.583]    לקלטת

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא ביחס, במה שנאמר בקלטת

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:41:07.872]   ביחס למה שנאמר בקלטת

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:41:11.499]   מוזכר שמה תשלום, למס הכנסה. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
אה- הא

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:41:18.284]   זה תשלום ששולם לפקידי מס הכנסה לקבלת שומה סופית

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:41:25.842]   רגע, אה- הא 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לחברת אר סי סי 

דובר מס' 1, עודד אררה :
לחברת אר סי סי, או קיי, וזה טוב, זה רע, זה תקין, זה לא תקין? זה לא... 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
זה תשלום [01:41:35.938]    שוחד

דובר מס' 1, עודד אררה :
שולם, אני מבהיר, שולם שוחד לפקידי מס הכנסה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לקבלת

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:41:44.669]   על מנת

דובר [01:41:45.541]    מס' 2, עמוס הדר :
 [01:41:46.734]   לקבל תשובה סופית

דובר מס' 1, עודד אררה :
שינפיקו? 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:41:50.039]   ינפיקו שומה סופית

דובר מס' 2, עמוס הדר :
סופית, לחברת אר סי [01:41:51.787]    סי

דובר מס' 1, עודד אררה :
לחברת אר סי סי, שומה סופית זה לא משהו שהם ממילא צריכים לעשות?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:41:55.804]   לא, אם... יכולים להוציא לך זה... אתה סוגר איתם על אה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:42:01.499]   אתה סוגר איתם על

דובר מס' 2, עמוס הדר :
סכום מסוים

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:42:05.934]   סכום מסוים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:42:06.943]   שהוא לתשלום או לא לתשלום, שהוא לא מציאותי

דובר מס' 1, עודד אררה :
עוד פעם, אתה סוגר איתם לתשלום

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:42:14.486]   הוא בא אומר לך, אני אסביר אחר כך נכתוב את זה. הוא בא אומר לך תשמע, לפי החשבונית מגיע לך, מגיע [01:42:19.652]    לך, סתם מיליון דולר אה שומה. אתה אומר תשמע, קח מאה אלף דולר, מאה אלף... עשרה מיליון שילינג, שזה בערך (מילה לא ברורה) יחס מאה אלף דולר, ותן [01:42:30.384]    לי שומה סופית. אל תוציא אה... אל תוציא שומה. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:42:34.853]   יש הבדל בין שומה לשומה סופית?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
זה שומה סופית. (מילה לא ברורה) שומה סופית

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:42:36.819]   אז בוא תסביר לי. לשאלתך

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:42:39.558]   עוד הפעם. בא מ... בא מבקר של מס הכנסה, מבקר מספר שנים, אומר תשמע, מוציא לך שומה.

דובר מס' 1, עודד אררה :
אה- הא

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:42:47.671]   אומר לך, לפי חשבונית, ככה וככה וזה [01:42:51.790]    וזה, מגיע לך, מיליון דולר

דובר מס' 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:42:54.009]   מס הכנסה. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אתה בא [01:42:55.004]    עושה איתו משא ומתן, לא משנה, מישהו עושה את המשא ומתן, אומר תשמע, [01:43:00.597]    קח מאה מיליון, קח מאה אלף דולר בשביל עצמך

דובר מס' 1, עודד אררה :
ותוציא שומה (מילה לא ברורה) 

דובר [01:43:02.641]    מס' 2, עמוס הדר :
ותוציא שומה סופית, שומה סופית

דובר מס' 1, עודד אררה :
נמוכה יותר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אפס או... כאילו...

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:43:10.957]   לשאלתך, אני מבהיר. אני מבהיר. מגיע, מגיע מפקח של מס הכנסה, ומציין כי למיטב הבנתו צריך לשלם סכום מסוים. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:43:28.248]   ומוציא שומה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:43:30.432]   ומוציא שומה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
שומה לא, לא סופית

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:43:33.786]   שומה לא סופית. החברה...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
החברה במשא ומתן עם ה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:43:37.056]   משא ומתן עם מי, עם המפקח?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
עם המפקח [01:43:40.074]    משא ומתן

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:43:39.708]   עם המפקח

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מגיעים להסדר

דובר מס' 1, עודד אררה :
מגיעים, רגע, מגיעים להסדר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:43:45.814]   לתשלום

דובר מס' 1, עודד אררה :
לתשלום, לתשלום...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:43:49.170]   שוחד

דובר מס' 1, עודד אררה :
שוחד

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:43:51.922]   ובמקרה הנ"ל שתשמע בקלטת זה משהו כמו עשרה מיליון שילינג

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:43:57.058]   ביחס לאמור, לאמור בקלטת, זה כ...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:44:02.314]   עשרה מיליון שילינג

דובר מס' 1, עודד אררה :
עשרה מיליון שילינג

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:44:05.896]   (מילה לא ברורה) זה... 

דובר מס' 1, עודד אררה :
ובתמורה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הוא יוציא שומה סופית

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:44:09.486]   המפקח שמקבל אתה שוחד

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:44:13.682]   כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
שמקבל את השוחד

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מוציא שומה סופית

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:44:16.068]   מוציא שומה סופית

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ללא תשלום... ללא... 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:44:18.693]   ללא

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:44:19.823]   ללא צורך בתשלום שום דבר

דובר מס' 1, עודד אררה :
ללא צורך לשלם דבר. הבנתי. אה...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אם אני לא טועה, (מילה לא ברורה), טוב...

דובר מס' 1, עודד אררה :
מה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:44:29.666]   אם אני זה, אפילו הכיר לנו בהפסד

דובר מס' 1, עודד אררה :
(משפט לא ברור, מדברים יחד) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:44:33.629]   לא, לא אבל אל תכתוב את זה עזוב

דובר מס' 1, עודד אררה :
או קיי, בסדר.

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:44:36.958]   תשמע, זה היה בשתיים עשרה

דובר מס' 1, עודד אררה :
אה... לא, בסדר. מה אתה יכול להגיד לי על המעורבות של דן שחם? 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:44:48.260]   תראה, השיטה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:44:53.810]   רגע, כן

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אה... ברשותך. אני יכול לעשות הפסקה? יש לי סחרחורת

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:45:04.360]   אתה רוצה חמש דקות לנוח?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:45:06.483]   בסדר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אני יכול לצאת קצת החוצה?

דובר מס' 1, עודד אררה :
טוב, בוא נרד למטה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:45:08.640]   בוא נרד למטה, אני אשתה קפה, זה (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:45:10.651]   הערת חוקר... (מילה לא ברורה) שותה קפה? אתה רוצה קפה? שחור?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:45:14.132]   מה? כן. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:45:16.824]   אני רושם, הערת חוקר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אם יש לך קפה אז אני אשאר פה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:45:19.504]   לא, לא, בסדר, הערת חוקר, לבקשת החשוד, נערכת הפסקה קצרה 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:45:27.246]   לשתות קפה (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
(מילה לא ברורה) קפה ושירותים, השעה [01:45:33.500]    אחת עשרה תשע עשרה. בסדר, אז בוא רגע נלך, אני אלווה אותך לשירותים ואני אדאג שיעשו לך קפה. אתה משאיר פה את [01:45:42.681]    הדברים, הכל בסדר אנחנו חוזרים לכאן. בוא אחריך. 

(הערת המתמלל/ת :
בציון זמן 01:45:51 דובר מס' 1 ודובר מס' 2 יוצאים מהחדר. בציון זמן 01:48:03 נכנסים אליו דובר מס' 2 ודובר מס' 5)

דובר מס' 5 :
 [01:43:06.983]   (מילה לא ברורה) מדי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:48:04.362]   כן, לא [01:48:08.694]    עד שהוא יבוא אז אני אגיד לו אני סגרתי את ה... 

דובר מס' 5 :
שיאשים אותך?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:48:11.713]   מספיק מאשימים אותי... (מילה לא ברורה) הזה

דובר מס' 5 :
 [01:48:17.466]   יוסיפו את זה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מה?

דובר מס' 5 :
 [01:48:19.716]   יוסיפו אתה [01:48:21.343]    אומר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מוסיפים (מילה לא ברורה) לא?

דובר מס' 5 :
מעלים בקודש

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:48:25.598]   מעלים בקודש. מאיפה (מילה לא ברורה)?

דובר מס' 5 :
 [01:48:28.838]   מה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מאיפה אתה... בארץ?

דובר מס' 5 :
 [01:48:35.993]   ירושלים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
באמת? (מילה לא ברורה) כביש ירושלים באחד הפקקים, היום בבוקר

דובר מס' 5 :
 [01:48:42.410]   לא

דובר מס' 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) 

דובר מס' 5 :
 [01:48:47.289]   מה היה היום?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא יודע, רגיל נראה לי. אני עליתי משש, (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 5 :
אה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בקטע, רק בקטע הזה [01:48:49.980]    של שלושה קילומט

דובר מס' 5 :
 [01:48:56.110]   כן... זה לא ירושלים זה כבר המרכז

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן... ירושלים זה... [01:49:01.906]    

דובר מס' 5 :
זה גם

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:49:02.462]   פקק אחד גדול

דובר מס' 5 :
איפה אתה גר?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כפר סבא

דובר מס' 5 :
 [01:49:07.257]   חמש שלוש אחד? שש?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:49:09.629]   לא... זה... שש. חמש שלוש אחד ושש. גם שש עמוס.

דובר מס' 5 :
 [01:49:15.413]   תלוי באיזה שעות

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן, בבוקר, בבוקר ובצהריים. (מילה לא ברורה) כביש מצד אה... כיוון [01:49:24.614]    חיפה בערב זה נהיה פקק. 

דובר מס' 5 :
שאני אעבור לחיפה, אל תשכח [01:49:28.616]    (מילה לא ברורה). 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא...חיפה זה מדינה אחרת 

דובר מס' 5 :
 [01:49:35.356]   שר (מילה לא ברורה) אחי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא... (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 5 :
 [01:49:38.269]   במקור, כיום הוא חיפאי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:49:40.572]   לפני... הייתי עוד יותר צעיר, אה...הלכתי לראיון עבודה. ב... נסענו לאשתי ולילדים לכיוון אה... בצפון, לטיול. ובדרך אמרתי אני אקפוץ לראיון עבודה במשהו שם. אז אמרו לי, תשמע, חיכיתי וזה, [01:50:02.861]    לא הכרתי בן אדם אחד בחיפה, כלום, כלום

דובר מס' 5 :
 [01:50:07.701]   נו עולם אחר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
עולם אחר, [01:50:07.040]    כלום... אחר כך שהתחלתי לעבוד, קיבלתי את העבודה, (מילה לא ברורה) הרבה חיפאים אז התחלנו לבקר הרבה. נפש חיה לא הכרתי. 

דובר מס' 5 :
העיר האדומה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:50:19.527]   כן. 

דובר מס' 5 :
 [01:51:23.387]   נו... החקירה שלכם כבר לא תסתיים?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:51:25.541]   אה?

דובר מס' 5 :
הסיפור הזה לא הולך להסתיים?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:51:27.725]   אה... לי (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 5 :
(מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:51:29.820]   כל העסק? נראה לי שהם התערבו בתיק. 

דובר מס' 5 :
 [01:51:35.607]   תיק (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מה?

דובר מס' 5 :
תיק מעניין

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אתה מכיר את הבדיחה על זה? 

דובר מס' 5 :
 [01:51:50.434]   (מילה לא ברורה) בדיחה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אתה ערבי?

דובר מס' 5 :
(מצקצק בלשונו) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:51:52.528]   (מילה לא ברורה). רואה חשבון?

דובר מס' 5 :
 [01:51:57.156]   מהפח אל הפחת

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:51:59.505]   גם אני רואה חשבון. אבל אה... הבדיחה הידועה ש... הצעיר בא ל... ללמוד משפטים, בא... (מילה לא ברורה) אבא שלו, אם הוא יודע או לא יודע, חודשים אבא, (מילה לא ברורה) התיק שאתה מושך אותו שלושים שנה, מכיר את זה?

דובר [01:52:15.340]    מס' 5 :
לא, אני מבין, זה...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:52:18.297]   (מילה לא ברורה) אותו, תגיד לי אתה טמבל? אתה... אני [01:52:24.416]    למדתי על זה, אמא שלך למדה, אחות שלך למדה וזה וזה, אתה סוגר תיק זה הפרנסה שלנו

דובר מס' 5 :
מפונקים היום

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:52:29.098]   (מילה לא ברורה) רואי חשבון נהייתה יותר [01:52:35.703]    עצובה. אה, אחד היה לאבא שלו מכולת, היה (מילה לא ברורה) ראיית חשבון, הוא בא לאבא שלו ואומר לו, אבא תשמע, לפי הנתונים אתה מפסיד, זה נכון שאני [01:52:45.973]    מפסיד אבל (מילה לא ברורה) אתה למדת, אני למדתי, הוא למד, לך חזרה לבית ספר, אני מפסיד. 

דובר מס' 5 :
זה גם מתחבר לתיק

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בדיוק. אתה גם עושה את התיק [01:53:02.675]    הזה?

דובר מס' 5 :
 [01:53:00.637]   (מצקצק בלשונו) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
יש לך צרות אחרות

דובר מס' 5 :
אני חי (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) בתיקים, לא יודע, [01:53:15.480]    בתיקים מסוגים מסוימים, צריך שיהיה איזה רואה חשבון מלווה, לא?

דובר מס' 5 :
 [01:53:20.042]   בטח בתיק הזה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס' 5 :
 [01:53:25.295]   לדעת לקרוא דברים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:53:28.032]   לקרוא מה שלא כתוב. איפה למדת? (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 5 :
(מילה לא ברורה)

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:53:47.626]   אה. אני למדתי בבר אילן. אני הרואה חשבון הראשון במחזור הראשון של בר אילן

דובר מס' 5 :
וואלה? זה היה עם כלכלה בזמנו?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:53:58.482]   מה?

דובר מס' 5 :
זה היה עם כלכלה או רק ראיית חשבון? 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:54:03.317]   זה היה עם כלכלה. היינו באים, [01:54:07.960]    לא... לא, אף אחד לא הכיר (מילה לא ברורה). היינו כל השיעורים היו לומדים בלילה, בערב. עכשיו ה... לא היה, לא [01:54:16.168]    היו כיתות, היינו (מילה לא ברורה) בתוך החלונות, בסוף קיבלנו את הכיתה, היינו עשרה חבר'ה. מאז עברו... (מילה לא ברורה). והמבחנים היום, עוד עושים (מילה לא ברורה) לא?

דובר מס' 5 :
מבחנים (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:54:47.380]   קשים?

דובר מס' 5 :
לא יודע, גם אני כבר לא היום, עשיתי באלפיים [01:54:53.741]    ו... שתיים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אה

דובר מס' 5 :
 [01:54:55.115]   משתנה כל הזמן

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כל הזמן זה הולך ומסתבך

דובר מס' 5 :
 [01:54:59.111]   גם מסתבך וגם ה... ההצלחה במקצוע היא לאו דווקא [01:55:03.396]    בקטע מקצועי ו... עבודה, אלא יותר אה, היום זה ניהול יותר, שיווק

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:55:09.505]   אבל אני רואה, לא יודע איך אתה, אבל אני רואה, רואה... כשאנחנו באנו, כשאנחנו נרשמנו, או כל הרואי חשבון בתקופה ההיא, היה צריך לבוא עם סוג ג' בהנהלת חשבונות

דובר מס' 5 :
 [01:55:19.615]   אה לא היום אין את זה. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:55:23.133]   אני רואה, לפעמים יש, אתה מדבר עם אנשים שלא, לא מבינים כלום

דובר מס' 5 :
 [01:55:24.670]   הם לא יודעים מה זה פקודת יומן 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
פקודת יומן הם לא [01:55:27.447]    יודעים, אבל החתמת בנק, מה זה החתמת בנק? על מה אתה מדבר? 

דובר מס' 5 :
 [01:55:33.792]   הם יגידו (מילה לא ברורה) בנק [01:55:37.608]    בבדיקות הבסיסיות של הביקורת 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בדיוק

דובר מס' 5 : 
ב... תקופתך אתה... 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:55:42.727]   אתה רואה שלא מבינים

דובר מס' 5 :
ספרים ב... כן אבל בדרך כלל המנהלי חשבונות לא עושים לך איזה משהו עם סוגריים שם (מילה לא ברורה)?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:55:52.524]   כן

דובר מס' 5 :
 [01:55:50.452]   זה לא מעניין

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס' 5 :
כל אחד (מילה לא ברורה) מה שהוא רוצה והכל עובד. טוב

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:55:59.023]   לא, אבל מבחינת החומר נראה לי שנהיה הרבה יותר מסובך

דובר מס' 5 :
כן, תקינה בין-לאומית

דובר מס' 2, עמוס הדר :
תקינה בין לאומית

דובר מס' 5 :
(מילה לא ברורה). 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:56:10.516]   היה לנו אה... עשינו (מילה לא ברורה) לא... היה אסור להשתמש במחשבון. חלק גדול מהזמן [01:56:19.995]    היינו מבזבזים על חישובים, לעשות את המאזן היה צריך לחבר, (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 5 :
 [01:56:22.672]   לנו גם היה אסור מחשבון 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא היה, לא היה זה מקובל, לא [01:56:26.472]    היה בספרים, אי אפשר לעשות מבחנים עם ספרים פתוחים?

דובר מס' 5 :
הביקורת עם ספרים פתוחים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:56:31.451]   איך?

דובר מס' 5 :
(מילה לא ברורה) אז לא היה.

דובר [01:56:36.480]    מס' 2, עמוס הדר :
רגע מי, מה יש לי, מה יש לביקורת ספרים? מה... (מילה לא ברורה) שלך. 

דובר מס' 5 :
 [01:56:41.620]   מה זה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אני אומר, מה ש... למה לא (מילה לא ברורה) תעשה מה שאתה רוצה, מה... 

דובר מס' 5 :
 [01:56:45.674]   (מילה לא ברורה) כדי לענות על [01:56:46.417]    (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בדיוק

דובר מס' 5 :
זה לא... 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:56:50.189]   שאלו אותך שאלה בביקורת, יכול לחפש בספרים מה שאתה רוצה. 

דובר מס' 5 :
 [01:56:54.739]   אבל אז אתה לא... לא תעבור [01:56:56.968]    

דובר מס' 2, עמוס הדר :
זה לא (מילה לא ברורה) אף אחד. 

דובר מס' 5 :
גם במשפטים זה (מילה לא ברורה) חקיקה [01:57:02.402]    כתובה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
זה הגיוני, מה צריך לזכור את כל ה... זה. צריך לדעת איפה לחפש, איפה מה, מה [01:57:08.800]    שייך למה, מה רלוונטי, זה לא... לזכור. מה זה הם גם ב... בבתי ספר נמוכים יותר. 

דובר מס' 5 :
 [01:57:22.255]   מה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מתחילים ל... לפתוח ספרים.

דובר מס' 5 :
 [01:57:24.710]   כן גם עכשיו (מילה לא ברורה) שיעשו שינוי, שהבגרות גם בהיסטוריה ומקצועות כאלה [01:57:29.793]    בבגרות (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
נכון, [01:57:33.755]    זה הגיוני

דובר מס' 5 :
 [01:57:32.304]   כן, לא רוצים לבחון [01:57:35.744]    על ידע. על אה... זיכרון

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן. 

דובר מס' 5 :
הוא נרדם עודד? כן אני כאן (הערת המתמלל/ת : ככל הנראה מדבר בטלפון). היה איזה [01:59:15.020]    (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אה, (מילה לא ברורה) אה... ספטמבר אלפיים ושתיים עשרה. 

דובר מס' 5 :
אה... 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:59:23.414]   כן

(הערת המתמלל/ת :
בציון זמן 01:59:25 דובר מס' 1, עודד אררה נכנס לחדר)

דובר מס' 1, עודד אררה :
תודה וסליחה שעיכבתי אתכם, אחת [01:59:27.778]    מהם פשוט נכנסה לשיחת טלפון, בוא תשתה, (מילה לא ברורה) קצת את המזגן, בסדר, תודה, תודה רבה. 

דובר מס' 5 :
(משפט לא ברור)

דובר [01:59:32.758]    מס' 1, עודד אררה :
לחלוטין בסדר להשאיר ככה בינתיים, עד ש... (מילה לא ברורה) עוד כמה דקות, אין לחץ, [01:59:38.754]    אה, עד ש... זה זה. קח לך עוד כמה דקות ואז נמשיך. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
המ... (מילה [01:59:53.691]    לא ברורה).

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [01:59:52.456]   אה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מכל הלב

דובר מס' 1, עודד אררה :
קפה חזק

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [01:59:54.431]   אני אומר מכל הלב

דובר מס' 1, עודד אררה :
כן, כפית גדושה. אני אישית [01:59:57.230]    לא שותה שחור, אני לא...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא זה... (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:00:00.263]   קצת כבד מדי?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:00:01.952]   לא, קצת מעורר (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:00:05.781]   אה, בסדר, בסדר גמור. אתה גר בכפר סבא נכון?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) כן. אתה?

דובר מס' 1, עודד אררה :
תל אביב. אה... [02:00:09.832]    בוא אני בינתיים אנצל את זה קצת לעבור על מיילים. [02:00:17.800]    תיקח לך עוד כמה דקות אני אסתכל בינתיים. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא, אני יכול להמשיך זה בסדר, אני נרגעתי. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
בוא ת... תן לי דקה כבר התחלתי למשהו

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:00:40.344]   בסדר. או קיי 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:00:45.843]   אה... דקה אני...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:00:42.631]   אין בעיה אין בעיה, קח את הזמן. גם אני אקח את הזמן

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:00:48.567]   אה... השעה אחת עשרה שלושים ושש, אה, לאחר הפסקת שירותים וקפה החקירה נמשכת. אה, למעשה שאלתי אותך, רגע, סליחה, [02:02:22.793]    אה... למעשה שאלתי אותך מה אתה יודע להגיד לי על המעורבות של דן שחם. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:02:30.357]   אה

דובר מס' 1, עודד אררה :
בכל הקרנבל, בכל החוויה הזאת.

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:02:33.976]   אה... היו... יש שני, שני סוגים, או לפחות שני סוגים של תשלומי, תשלומים חריגים

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:02:41.459]   אה- הא

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אחד לקבלת... שלוש בעצם, שלושה. שלושה סוגים

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:02:43.498]   למעשה שלושה סוגים. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:02:47.809]   אחד זה (מילה לא ברורה) קבלת פרויקט 

דובר מס' 1, עודד אררה :
אחד, זה 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:02:50.554]   (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:02:52.556]   רגע בוא נעשה ככה, אחד, בעת קבלת פרויקט 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
תשלום ב... כדי לקבל (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:02:59.300]   שוחד כדי לקבל פרויקט 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אחד זה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:03:01.593]   שתיים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
שתיים זה [02:03:04.223]    אה... נקרא לזה... קבלת, קבלת אה... איך נקרא לזה. [02:03:18.409]    

דובר מס' 1, עודד אררה :
תאר לי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:03:21.203]   לא, קבלת הכנסות של, שלא מגיעות, כתוצאה מ... מ...אה... [02:03:30.884]    רגע, הגדלת כמויות, הגדלת כמויות שלא בוצעו

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:03:39.695]   שלא בוצעו

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ושלוש, תשלומים שוטפים לכל מיני אה... אנשי ציבור. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
או קיי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:03:48.403]   דן שחם, היה מעורב בקטע של הכמויות. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:03:52.989]   בלבד?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אה?

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:03:56.612]   רק או... 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בזמני הוא היה [02:03:59.394]    רק... הוא היה מהנדס ראשי.

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:04:01.317]   בזמני...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הוא היה מהנדס ראשי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
הוא היה אחראי [02:04:07.121]    על אה...על הגשת החשבון לנותן העבודה. כתוצאה מזה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
רגע, הגשת החשבון לנותן העבודה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ומזה הוא היה... הוא היה אה, [02:04:20.401]    יודע, או ידע, על הכמויות, מה שאנחנו קוראים לזה שמאליות

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:04:28.668]   אנחנו (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) שמאליות זה כמויות שמאליות, אלה כמויות שלא בוצעו [02:04:36.144]    בפועל

דובר מס' 1, עודד אררה :
שדווחו ולא בוצעו בפועל

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:04:39.614]   שדווחו ולא בוצעו בפועל, והיו אמורות להיות מאושרות על ידו. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:04:47.638]   התשובה שלך מתייחסת לזמן שאתה היית בקניה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:04:52.367]   דבריי רלוונטיים לתקופה בה אני הייתי בקניה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כי אז הוא היה המהנדס הראשי 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:04:59.849]   אז הוא היה המהנדס

דובר מס' 2, עמוס הדר :
המהנדס הראשי

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:05:02.994]   היית בקניה לבד או עם אשתך? עם המשפחה? 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:05:04.621]   הייתי לבד, אשתי הייתה מגיעה... (מילה לא ברורה) בשנה בערך

דובר מס' 1, עודד אררה :
הילדים כבר היו בוגרים אז? כאילו... 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:05:09.517]   כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:05:12.621]   אה, (מילה לא ברורה). שניה. אהה...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:05:49.313]   הכמויות החריגות

דובר מס' 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
שיטת הכמויות החריגות התחילה בעצם מה... מה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
שיטת הכמויות

דובר [02:05:54.698]    מס' 2, עמוס הדר :
החריגות

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:05:57.191]   החריגות

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:05:55.584]   החלה מהמהנדס בשטח

דובר מס' 1, עודד אררה :
החלה מהמהנדס

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:06:02.708]   אישור, אישור המהנדס

דובר מס' 1, עודד אררה :
אישור המהנדס בשטח

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:06:07.868]   דרך המהנדס הראשי, דן שחם, ואלכס ישיש. [02:06:14.483]    

דובר מס' 1, עודד אררה :
תגיד לי, אתה יודע לומר לי, בתקופת עבודה שלך בקניה, מה הייתה כמות משיכות הכספים לטובת [02:06:20.641]    תשלומי שוחד?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:06:24.645]   אה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא, לא זוכר.

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:06:26.089]   היקף גדול, היקף קטן, אחוזים מהמחזור?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בוא אני [02:06:33.121]    אגיד לך (מילה לא ברורה). בהיקף שהיה בניגריה כשאני הייתי שם, [02:06:37.824]    זה היקף יחסית קטן

דובר מס' 1, עודד אררה :
בהיקף שהיה בניגריה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:06:42.805]   זה יחסית קטן

דובר מס' 1, עודד אררה :
כאשר הייתי שם, ההיקף בקניה היה [02:06:46.763]    יחסית קטן

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בשלושה פרויקטים

דובר מס' 1, עודד אררה :
מדובר בשלושה פרויקטים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:06:49.480]   שלושה פרויקטים בלבד

דובר מס' 1, עודד אררה :
שלושה פרויקטים בלבד. בוא תן לי ככה הערכות למה היה בניגריה, לכמויות, כדי שנדע להבין מה היה בקניה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
קודם כל, זה בכסף אחר, שזה [02:06:58.405]    (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:06:59.820]   מדובר ב...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בשנות השמונים

דובר מס' 1, עודד אררה :
מטבע אחר בשנות השמונים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:07:02.418]   אבל זה היה מיליונים

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:07:07.191]   בניגריה זה היה במיליונים

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:07:11.436]   פה זה גם היה, אבל לא ב... לא ברמה שכזאת

דובר מס' 1, עודד אררה :
זה גם היה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:07:15.548]  [02:07:13.415]     לא היה שם הפרויקטים הרבה יותר גדולים, ענקיים, בניגריה

דובר מס' 1, עודד אררה :
אבל לא ברמה הזו, מכיוון שבניגריה היו פרויקטים גדולים. [02:07:26.530]    אתה יודע להעריך לי באחוזים גסים מהמחזור?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אני יכול להגיד לך, אני יכול לעשות חשבון גס מאוד, כמה בקניה. עזוב [02:07:35.243]    את ניגריה, בסדר?

דובר מס' 1, עודד אררה :
אני עושה חשבון גס ביחס לקניה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:07:40.384]   כמה, אה... לא כמה שילמו אלא כמה החברה הרוויחה כתוצאה מהתשלום, מ... זה ש... הכמויות

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:07:44.765]   ביחס, לא, לא הכמויות. כמה, [02:07:49.324]    כמה אה...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
השוחד עצמו?

דובר מס' 1, עודד אררה :
כמה שוחד עצמו, כמה הוצאות היו לקניה [02:07:51.387]    ללא חשבוניות, שזה למעשה תשלומי השוחד לסניף

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ל... כל השש השנים שאני הייתי שם?

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:07:59.244]   מה שאתה יודע. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:08:01.066]   (מילה לא ברורה)... לא... לא יודע להגיד לך, מיליונים. לא מה פתאום, לא יודע להגיד לך

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:08:12.115]   לא יודע להגיד לך. אני יכול לבצע חישוב גס ביחס לרווחים בקניה שהתקבלו כתוצאה [02:08:22.158]    מניפוח כמויות, וזה מה שאמרת, וזה מה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:08:30.907]   את הכמות, את הכאילו הכנסות ש... אני לא זוכר להגיד לך, אבל אני [02:08:43.214]    זוכר שפפו עשה, עשה ניתוח כזה פעם אחת, באחד הביקורים שלו ועשה ניתוח ואמר שאם לא היה את הכמויות העודפות, [02:08:54.508]    הפרויקטים היו מפסידים. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
או קיי. יש לך עוד משהו למסור? שים [02:09:13.124]    לב לעובדה שהיינו צריכים להביא אותך היום בגלל שהיה לך משהו ולא מסרת. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:09:17.580]   למה לא הבאתם אותי קודם? לא, לא סתם, לא

דובר מס' 1, עודד אררה :
צוחק, כן, לא, מה... יש לך עוד משהו דרמטי?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:09:21.208]   אני לא... אני לא זוכר כרגע. אם יהיה לי... אם יהיה לי אני ברשותך, אני אבוא. או שאני אצלצל ואני אבוא. אני לא זוכר כרגע. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:09:32.858]   או קיי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:09:31.104]   זה מה שזכרוני... הכל בתום לב. אני לא עשיתי... לא מסתיר שום דבר, זה ההסכם שלי עם אריאל. עם כולם פה, אני... [02:09:42.036]    נותן את כל מה שאני יודע. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
טוב, אה... עכשיו, [02:09:59.230]    אחת עשרה נקודה (מילה לא ברורה). אה... אמרו לך את זה בחקירותיך הקודמות, גם עכשיו, עמוס, לא לדבר עם אף אחד, לא לספר שהיית פה, לא לספר מה נשאלת, ובוודאי [02:10:10.317]    לא לספר מה ענית, להיזהר מלשבש, אנחנו חוקרים, אנחנו בודקים, נעשה מספיק נזק בזה שהכתבה התפרסמה בטלוויזיה ולא הגיעה אלינו הקלטת הזו. הכל תשמור אצלך. לא לספר לאף אחד על טיב החקירה, על זה שהיית פה, כן ישאלו, לא ישאלו, לא [02:10:25.770]    לדבר על זה, לא לשבש את החקירה. אני אדפיס עכשיו חמש עשרה דפים, למעשה זה ארבע עשרה כי את הראשון חתמת. תקרא תחתום בתחתית כל עמוד, אם יש תיקונים [02:10:33.454]    תגיד לי. שניה יצא בטעות רק הדף הראשון. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אה?

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:10:50.972]   לא, לא שניה, אני מדפיס את זה. עמוס תקרא, זה למעשה ההמשך, זה תחילת החקירה, אתה רואה פה זה (מילה לא ברורה) שמונה עשרה, זה הדף שחתמת עליו בהתחלה. זה בשבע עשרה. אה יש לי שאלה אחת אחרונה אליך, בסוף תקרא אני אשאל אותך [02:11:50.977]    בסוף. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:10:53.849]   טוב תשאל, לפני שתשכח

דובר מס' 1, עודד אררה :
לא, אני יודע, אני יודע מה [02:11:55.519]    השאלה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן?

דוברת מס' 6 :
שלום


דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:11:57.394]   שלום, אנחנו אה... לא צריך, לא עכשיו, אנחנו פשוט [02:12:13.796]    באמצע. תודה.

דוברת מס' 6 :
סליחה

דובר [02:12:15.629]    מס' 1, עודד אררה :
סליחה. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
המאזן התאזן, לא (מילה לא ברורה). אם אם... אם החברות [02:14:27.502]    קשר לא היו מתאפסים, המאזן לא היה מתאזן. פה, אם חברות הקשר לא היו... 

דובר [02:14:30.964]    מס' 1, עודד אררה : 
כן, כן, תוסיף, תוסיף ותחתום ליד. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא היו... לא היו...המאזן לא היה מתאזן. אתה משנה את ה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
לא, לא

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:15:21.471]   (מילה לא ברורה) זהו?

דובר מס' 1, עודד אררה :
לא, תיקנת פה חתמת?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:15:25.406]   תחתום גם בתחתית (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:15:23.860]   לא, בסדר

דובר מס' 1, עודד אררה :
ליד כל תיקון

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:15:27.957]   (מילה לא ברורה) בסדר

דובר מס' 1, עודד אררה :
לא, לא, אני לא סוטה מהמקור, מה שנכתב נכתב, יש לך [02:15:31.008]    תיקונים על בכתב יד זה בסדר, מה שאני כתבתי אני כתבתי. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
בסדר. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
שניה אני אסגור את [02:15:48.534]    הדלת, למה... שומעים אותנו, שומעים מבחוץ. וזה מפריע. (מילה [02:15:57.100]    לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אני ככה. הקשר (מילה לא ברורה), בקשר לדולרים, אני מבקש להבהיר, פה מחקתי כי כאשר הגיע מועד תשלום השכר, קיבלתי שכר בדולרים שהועברו לחשבון [02:17:03.152]    הרשמי בלונדון

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:17:06.957]   אה- הא 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
וחשבון כלשהו שטיבו לא ידוע לי, מה הכוונה?

דובר [02:17:09.666]    מס' 1, עודד אררה :
מחשבון. מאיפה זה הגיע. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אה לא, אז זה כתוב בחשבון. אז בחשבון. תגיד לי רגע, שאלה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:24:29.163]   אה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:24:27.781]   אני חייב לשאול אותך. הסיפור הזה של (מילה לא ברורה) ניגריה

דובר מס' 1, עודד אררה :
עוד פעם

דובר [02:24:31.632]    מס' 2, עמוס הדר :
הסיפור הזה שאתה... שאתה כותב לי פה, אלימלך ציין בפניו מצב שהם בניגריה (מילה לא ברורה) עשרים מיליון

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:24:39.438]   אה- הא 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:24:37.830]   אבל בעצם היה מאה מיליון נוספים (מילה לא ברורה). זה לא התבטא [02:24:44.727]    ב... בספרים של אה... של אה... של אס בי איי?

דובר מס' 1, עודד אררה :
אני לא יכול [02:24:47.165]    להגיד לך מה יש ומה אין בחומר הראיות, אני לא יכול לשתף אותך במה יש לנו, זו שאלה [02:24:51.212]    לי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא, לא שאתה משתף אותי אבל... למה אין... טוב, (מילה לא ברורה) מה. טוב. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:24:59.145]   או קיי. רגע לא, הדף הזה (מילה לא ברורה) מחדש [02:31:07.277]    אז אני קורע אותו. טוב. אה... שאלה אחרונה רציתי לשאול אותך (מילה לא ברורה) דקות, איפה אני מוצא, דיברת (מילה לא ברורה) הכרטסת סולביט [02:31:18.338]    הזאתי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
איפה אני מוצא אותה? פיזית

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:31:24.131]   פיזית? ב... ב (מילה לא ברורה) של אס בי איי. תראה, אה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:31:27.851]   מה הכוונה ב... ארונות בקניה? 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא, לא, לא, במחשב

דובר מס' 1, עודד אררה :
בקניה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:31:38.970]   כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
עד היום זה קיים?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:31:36.948]   (מילה לא ברורה) זה מה שרציתי להגיד לך. מערכת, מערכת הנהלת חשבונות, תראה, כשאני [02:31:46.479]    עזבתי זה היה שתיים עשרה. לא יודע כמה זמן הם צריכים להחזיק את ה... את המערכת הממוחשבת במחשב. [02:31:53.402]    עכשיו...

דובר מס' 1, עודד אררה :
זה טבלת אקסל או שזה ממש (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:31:57.552]   לא, לא, ממש אה... כרטיס הנהלת חשבונות, ממש כרטיס כרטיס

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:32:04.818]   או קיי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
עכשיו, אם אתה ניגש, [02:32:07.250]    אתה ממשיך נניח מאזן בוחן, אתה רואה אה, נניח, אה, ספק נניח, אני יודע מה? טרקטור, זה... אתה יודע, טרקטורים, גלגלים, זה וזה ואתה רואה סולביט. עכשיו סולביט [02:32:16.338]    היו מקוצר ל... ל... השם זה... השם האמיתי של חברת בת של אה... של אס בי איי. המיקום שלו היה בין ה... בין החברות, בין, בתוך הקבוצה, המיקום של הקבוצות

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:32:33.610]   הכרטסת נמצאת ב...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
ענף חשבונות, הצד, הצד [02:32:38.348]    המאזני, היה מחולק לכל מיני קבוצות. או קיי? [02:32:43.387]    ספקים, זכאים, חייבים. היה גם קבוצה שנקראת קבוצת...

דובר מס' 1, עודד אררה :
זה היה מחולק לקבוצות, ספקים...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:32:51.262]   אחת מהקבוצות הייתה קבוצת החברה

דובר מס' 1, עודד אררה :
ספקים, חברות, וזכאים?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:32:51.535]   חייבים, זכאים. [02:32:57.284]    ואחת הקבוצות הייתה חברות הקבוצה, בחברות הקבוצה היה לנו אה, פעולות שוטפות רגילות אמיתיות. הוא העביר לי כסף, הוא צריך לזכות אותו. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
אה- הא 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אני שילמתי עבור התשלומים, אז אני צריך לחייב אותו

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:33:12.372]   אה- הא 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
או ש... סליחה. ה... ממשלה שילמה כסף ל... לשוויץ, אז אני צריך לעשות את הפעולה בהנהלת חשבונות

דובר [02:33:23.070]    מס' 1, עודד אררה :
אז בין החברות היו פעולות שוטפות אמיתיות

דובר מס' 2, עמוס הדר :
והיה חשבון אחד שנקרא סולביט שהוא בעצם [02:33:28.543]    היה החשבון ה... הספציפי הזה. עכשיו, אני הכנסתי אותו לקבוצת [02:33:36.548]    החברות, אני (מילה לא ברורה) אותו בשיטה הזאת בגלל ש, רציתי את היתרה שלו לבלוע, יחד עם היתרון של חברת הקבוצה, [02:33:46.964]    אם יבוא הרואה חשבון המקומי לבדוק. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
הבנתי. או קיי. בסדר

דובר [02:33:57.157]    מס' 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) 

דובר מס' 1, עודד אררה :
בבקשה.

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:33:58.845]   בניירת אה...בניירת במשרד שיש שמה, ב... אני חושב שאחד, יש [02:34:03.739]    שמה דף או... בתביעה

דובר מס' 1, עודד אררה :
שלך?

דובר [02:34:08.616]    מס' 2, עמוס הדר :
בתביעה שלהם נגדי בקניה

דובר מס' 1, עודד אררה :
בכתב ההגנה?

דובר [02:34:13.311]    מס' 2, עמוס הדר :
לא, בכתב... בכתב התביעה, בכתב הבקשה לצו מניעה נגדי בקניה הם כתבו מפורשות, (מילה לא ברורה) כתוב...

דובר [02:34:29.771]    מס' 1, עודד אררה :
 [02:34:28.012]   יש לך את זה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
לא אין לי, הכל פה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:34:31.922]   אצלנו?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:34:33.923]   הנייר הזה אצלנו?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר מס' 1, עודד אררה :
הם כתבו מפורשות?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מפורשות שקיים חשבון שנקרא סולביט, שיש בו מידע סודי שאני כאילו אני מחזיק בו. הם לא פירטו את הזה. [02:34:49.303]    על סמך זה הם קיבלו נגדי צו מעצר ל... צו מניעה לשנתיים וחצי. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:34:58.329]   אני חושב...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) לשאלת השופטת

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:35:02.110]   שהחומר הזה נתפס על ידכם. נכון? שלקחנו ממך (מילה לא ברורה) 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:35:07.494]   כן, כן. כן. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:35:11.378]   או קיי 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
שאלת השופטת, אה... לבקשת, לבקשת... לבקשת הארכה של צו המניעה, (מילה לא ברורה) לא זוכר מי, בחודש, הם [02:35:21.469]    נשאלו על סמך מה מבקשים להאריך את ה... צו המניעה, הם הפנו את השופטת לסעיף הזה, והיא לא שאלה... היא לא שאלה מעבר לזה, [02:35:36.372]    מעבר לזה שום דבר נוסף. (מילה לא ברורה) נתנה... נתנה צו מניעה קבוע. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
ויש, ויש את זה בחומרים שתפסנו אצלך בחיפוש? בקלסרים?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:35:40.534]   כן, כן, כן. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
בסדר

דובר מס' 2, עמוס הדר :
 [02:35:53.772]   מופיע... אני חושב אפילו ב... לא זוכר, נדמה לי אפילו בכתב תביעה שלי. בכתב תביעה... (מילה לא ברורה) וזה [02:35:59.203]    מופיע דרך אגב גם בכתב ה...בכתב הבקשה לצו מניעה וגם בכתב ההגנה שלהם, כאילו אני מחזיק חומר אה... אה... סודי. 

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:36:12.606]   או קיי. טוב. אני מדפיס את שני הדפים האחרונים שוב כי [02:36:17.113]    חתכנו את זה באמצע, למעשה החל...

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מה... אה...

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:36:20.230]   אם יש לך עוד משהו תחשוב, זה הזמן

דובר מס' 2, עמוס הדר :
(משפט לא ברור) אה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:36:21.704]   מה?

דובר מס' 2, עמוס הדר :
(מילה לא ברורה) הכרטיס הזה עכשיו, עכשיו את זה, ה... הנהלת חשבונות, [02:36:28.829]    אה... חברה שמנהלת... (מילה לא ברורה). הנהלת חשבונות של אה... של סארפ, אתה מכיר את סארפ?

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:36:41.059]   מנוהלת, בוודאי

דובר מס' 2, עמוס הדר :
סארפ ביזנס

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:36:45.139]   מנוהלת בתוכנת סארפ

דובר מס' 2, עמוס הדר :
סארפ ביזנס, [02:36:49.996]    שמאפשרת לשנות רק את שם... את כותרת החשבון. את הכותרת

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:36:58.782]   אה- הא 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
במקום סולביט אפשר לכתוב מחר אה... לכתוב אה... [02:37:04.074]    שם אחר. כשאני עזבתי את החברה, הכרטיס היה סולביט. נדמה לי, כמה שאני לא [02:37:11.963]    טועה, אתה תשמע את השם הזה גם בקלטת. אני לא יודע... היום, מה השם, אם לא שינו את שם הכרטיס.

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:37:23.709]   מצוין, טוב אני מדפיס את עמודים חמש עשרה, חמש עשרה שש עשרה שוב. [02:37:28.987]    (מילה לא ברורה) אתה יכול להתחיל, מההתחלה, מהאמצע, מה שאתה רוצה

דובר מס' 2, עמוס הדר :
מה?

דובר מס' 1, עודד אררה :
זה שני הדפים האחרונים, אני [02:38:28.135]    את הקודם שחתמתי קראת, זה שלוש מאות ארבעים ותשע, פה זה מסתיים בשלוש מאות ארבעים ושמונה. זה הדף עם התוספות [02:38:30.853]    ועוד דף.

דובר מס' 2, עמוס הדר :
אה

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:38:38.539]   טוב, הדיסק און קי נשאר אצלנו, תפסתי אותו, סימנתי אותו במהלך החקירה, אמרתי לך, הדף הזה זה הדף ששרטטת הוא גם [02:39:31.919]    נשאר אצלי. 

דובר מס' 2, עמוס הדר :
כן

דובר [02:39:34.453]    מס' 1, עודד אררה :
בוא עמוס, אני אלווה אותך החוצה, אתה הולך עוד פעם... (מילה לא ברורה) שירותים משהו?

דובר [02:39:37.697]    מס' 2, עמוס הדר :
לא, שירותים רק. אם אתה, אם אתה צריך משהו, תרים טלפון אני אבוא 

דובר מס' 1, עודד אררה :
כן בוודאי, טוב אני רק אנעל פה את המחשב. אתה יכול כבר להדליק את הטלפון. בעצם חכה, כשנהיה בדרך החוצה. תסיים בשירותים ואז. 

(הערת המתמלל/ת :
 [02:39:57.777]   בציון זמן 02:39:58 שני הדוברים יוצאים מהחדר)

דובר מס' 1, עודד אררה :
 [02:39:42.968]   השעה כעת שתיים עשרה ועשרים ואני מסיים את ההקלטה. 

 [02:14:34.649]   

 [01:41:33.034]   

 [01:26:16.093]   
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